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În atenţia persoanelor fizice şi juridice, 
acţionari ai societăţilor pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

CNPF propune un cadru nou 
pentru distribuţia de asigurări:
mai multă transparenţă, reguli clare pentru 
intermediari şi protecţie sporită pentru clienţi

Proiectul de lege are ca obiectiv mo-
dernizarea cadrului aplicabil distribu-
ţiei produselor de asigurare şi reasigu-
rare, prin alinierea legislaţiei naţionale 
la Directiva (UE) 2016/97 privind dis-
tribuţia de asigurări. Prin promovarea 
acestui proiect, se urmăreşte crearea 
unui cadru modern de conduită pe pia-
ţa asigurărilor, în care protecţia clien-
tului, transparenţa, responsabilitatea 
profesională şi prevenirea conflictelor 
de interese să devină elemente centrale 
ale activităţii de distribuţie.

Un element de noutate îl constituie 
diversificarea canalelor prin care pot fi 
contractate poliţe de asigurare. Proiec-
tul reglementează mai clar rolul socie-
tăţilor de asigurare, brokerilor, agenţilor 
de asigurare, agenţilor bancassurance, 
asistenţilor în brokeraj şi intermedia-
rilor auxiliari. Această abordare poate 
contribui la creşterea concurenţei pe 
anumite segmente ale pieţei şi, implicit, 
la optimizarea costurilor pentru unele 
categorii de produse de asigurare.

Totodată, proiectul instituie cerinţe 
uniforme privind cunoştinţele şi com-
petenţele profesionale ale persoanelor 

implicate în distribuţia de asigurări, 
indiferent de tipul distribuitorului de 
asigurări, în vederea beneficierii de 
către client a unui nivel corespunzător 
de informare, consiliere în procesul 
de contractare a poliţei de asigurare.

Un alt element important îl re-
prezintă consolidarea cerinţelor de 
informare precontractuală. Distri-
buitorii de asigurări vor fi obligaţi 
să ofere clienţilor informaţii clare 
privind produsul propus, calitatea în 
care acţionează, modul de remunera-
re, existenţa unor eventuale conflicte 
de interese, procedurile de depunere 
a reclamaţiilor şi mecanismele de so-
luţionare extrajudiciară a litigiilor.

De asemenea, proiectul introduce 
reguli privind evaluarea cerinţelor 
şi nevoilor clientului, astfel încât 
contractul de asigurare propus să 
fie adecvat profilului şi intereselor 
acestuia. În cazul în care este oferită 
consultanţă, distribuitorul va trebui 
să prezinte o recomandare persona-
lizată şi să explice de ce un anumit 
produs de asigurare corespunde cel 
mai bine nevoilor clientului.

În raport cu societăţile de asigurare 
şi intermediarii care creează produse 
de asigurare, proiectul instituie ce-
rinţe privind procesul de aprobare, 
revizuire şi distribuţie a produselor. 
Acest proces trebuie să fie proporţio-
nal cu natura produsului de asigura-
re, să identifice piaţa-ţintă.

În raport cu produsele de investiţii 
bazate pe asigurări, proiectul preve-
de cerinţe suplimentare de protecţie 
a clientului. Distribuitorul va trebui 
să colecteze informaţii privind cu-
noştinţele şi experienţa clientului, 
situaţia financiară, capacitatea aces-
tuia de a suporta pierderi, obiectivele 
de investiţii şi toleranţa la risc, astfel 
încât produsul propus să fie adecvat 
profilului clientului.

În vederea alinierii la piaţa inter-
nă a Uniunii Europene, proiectul 
stabileşte reguli privind exercitarea 
libertăţii de stabilire şi a libertăţii de 
a presta servicii, precum şi mecanis-
me de cooperare şi schimb de infor-
maţii între autorităţile competente.

Proiectul de lege privind distribu-
ţia de asigurări va fi promovat de Mi-
nisterul Finanţelor, respectiv, urmea-
ză a fi supus procedurilor de avizare 
şi consultare publică.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Comisia Naţională a Pieţei Financiare a elaborat un nou cadru 
de reglementare pentru distribuţia de asigurări, iar la 5 mai 
2026, Consiliul de Administraţie al CNPF a aprobat transmiterea 
proiectului de lege către Ministerul Finanţelor pentru promovare.

Echipa de experţi a Fondului Monetar Internaţional 
(FMI) efectuează o vizită la Chişinău în perioada 
7-20 mai 2026.

În cadrul misiunii, conducerea şi specialiştii Ministerului 
Finanţelor au planificate mai multe întrevederi cu reprezen-
tanţii FMI. Discuţiile vizează reforma fiscală, consolidarea 
disciplinei bugetar-fiscale, eficientizarea administrării veni-
turilor publice, precum şi priorităţile de dezvoltare economi-
că şi financiară ale Republicii Moldova.

Pe agenda discuţiilor se regăsesc şi subiecte ce ţin de 
politicile macroeconomice, politica monetară, stabilitatea 
sectorului financiar şi dezvoltarea pieţei de capital.

Vizita experţilor are loc în contextul negocierilor privind 
un nou program cu FMI, susţinut prin Instrumentul de co-
ordonare a politicilor (PCI). În cadrul misiunii, experţii vor 
analiza evoluţiile economice recente, perspectivele şi riscu-
rile macroeconomice, precum şi priorităţile de reformă ale 
autorităţilor.

Misiunea va purta discuţii cu autorităţile naţionale şi va 
analiza evoluţiile recente din economie, va actualiza evalua
rea perspectivelor şi a riscurilor la nivel macroeconomic şi 
va discuta priorităţile de politici şi reforme cu autorităţile şi 
alte părţi relevante.

www.mf.gov.md

Ministerul Finanţelor, în discuţii cu echipa de experţi a FMI

Publicaţie a Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare Miercuri, 13 mai 2026	 Preţ: 7 lei

Monitor al pieţei financiare



2 anunţuri ale emitenţilor

«DOINA PRUTULUI» S.A.
informează despre convocarea adunării 
generale ordinare anuale a acţionarilor.

Adunarea se va ţine cu prezenţa 
acţionarilor la data de 25.06.2026, ora 
11:30 pe adresa: or. Cahul, str. Dunării, 
2/A. Înregistrarea participanţilor – de 

la ora 11:00 pînă la ora 11:30.

ORDINEA DE ZI:
1)	 Aprobarea dării de seamă a organului exe-

cutiv al Societăţii privind rezultatele activi-
tăţii economico-financiare a Societăţii pe 
anul 2025.

2)	 Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii.

3)	 Aprobarea dării de seamă anuale a cenzo-
rului Societăţii.

4)	 Acoperirea pierderilor obţinute în anul 2025.
5)	 Aprobarea listei reînnoite a genurilor prin-

cipale de activitate ale Societăţii.
6)	 Cu privire la majorarea capitalului social al 

Societăţii prin măjorarea valorii nominale a 
acţiunilor plasate.

7) 	 Aprobarea statutului Societăţii în redacţie 
nouă şi acordarea împuternicirilor.

Adunarea generală a acţionarilor se convoa-
că în temeiul ordinului din 07.05.2026 a admi-
nistratorului Societăţii.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală va fi întocmită conform 
situaţiei la 12.05.2026. Data de referinţă – 
22.06.2026.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
generale acţionarii se pot familiariza începînd 
cu 15.06.2026 în zilele lucrătoare, între orele 
9:00 – 12:00 pe adresa: or. Cahul, str. Dunării, 
2/A, adresînduse la persoana împuternicită – 
dna Işcenco Olesea.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta 
buletinul de identitate, iar reprezentanţii – şi 
procura autentificată în conformitate cu legis-
laţia în vigoare.

S.A. “DRUMURI–STRĂŞENI”,
în conformitate cu prevederile Regula-
mentului cu privire la modul de selectare a 
entităţilor de audit şi termenii de referinţă 
pentru auditarea situaţiilor financiare indivi-
duale ale întreprinderilor de stat/municipale 
şi societăţilor pe acţiuni în care cota statu-
lui depăşeşte 50% din capitalul social, apro-
bat prin Hotărârea Guvernului nr. 875/2015, 
invită entităţile de audit competente să pre-
zinte oferta privind desfăşurarea auditului 
situaţiilor financiare pentru anul 2026.

Termenele de referinţă şi condiţiile de evalu-
are a ofertei urmează a fi în strictă conformita-
te cu secţiunea a 3-a “Evaluarea şi selectarea 
entităţilor de audit” din Regulamentul menţio-
nat supra.

Ofertele vor fi prezentate in plicuri sigilate 
pînă pe data 12.06.2026 pe adresa: 

mun. Străşeni str. Orheiului nr. 1,  
telefon: 023723484.

Spre atenţia acţionarilor 
S.A. “SUCCES”

Vă aducem la cunoştinţă că la 08.05.2026 
a avut loc adunarea generală ordinară 
a acţionarilor S.A. SUCCES la care au 
participat acţionarii ce deţin 88,7% din 

acţiunile cu drept de vot a societăţii.

La adunare au fost aprobate 
următoarele întrebări a ordinei 

de zi:
1. 	 Darea de seamă a Consiliului Societăţii 

despre activitatea sa pentru anul 2025.
2. 	 Darea de seamă a organului executiv 

despre activitatea economico – financiară 
pentru anul de gestiune 2025 şi Direcţiile 
principale de activitate pe anul 2026.

3. 	 Darea de seamă a Comisiei de Cenzori 
pentru anul 2025.

4. 	 Aprobarea normativelor de distribuire a 
beneficiului pentru anul 2026.

5. 	 Autentificarea semnăturilor preşedintului şi 
secretarului pe procesul verbal al adunării 
generale ordinare anuale a acţionarilor.

S.A. «Roada Gliei»
La data de 07 mai 2026 s-a petrecut 
adunărea generală ordinară a acţio-
narilor S.A. «Roada Gliei» la care 

s-au aprobat următoarele 
hotărâri:

1. 	 S-a aprobat darea de seamă anuală al 
Consiliului pentru anul 2025. S-a exami-
nat raportul financiar anual al societăţii pe 
anul 2025.

2. 	 S-a aprobat darea de seamă anuală a Co-
misiei de cenzori pentru anul 2025.

3. 	 S-a repartizat profitul pentru anul 2025, 
s-au aprobat normativele de repartizare 
pe anul 2026.

4. 	 S-a ales Consiliului societăţii şi s-a stabilit 
cuantumul remuneraţiei.

5. 	 S-au autentificat semnăturile Preşedintelui 
şi secretarului în procesul verbal al adună-
rii generale de către comisia de cenzori.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturi-
lor în conformitate cu legislaţia în vigoare.

Cu respect, Consiliul Societăţii

“SANFARM-PRIM” S.A.
Companiilor de audit interesate!

“SANFARM-PRIM” S.A. anunţă concurs 
pentru selectarea societăţii de audit, 
în corespundere cu HG nr. 875 din 

22.12.2015 “Privind aprobarea Regula-
mentului cu privire la modul de selectare 

a societăţilor de audit şi termenii de 
referinţă pentru auditarea situaţiilor finan-
ciare anuale ale întreprinderilor de stat şi 
societăţilor pe acţiuni în care cota statului 

depăşeşte 50% din capitalul social”.
Participanţii la concurs trebuie să întruneas-

că condiţiile prevăzute de Regulament.
Termenul-limită de prezentare a ofertei: 

12.06.2026, ora 12.00, în plicuri sigilate pe 
adresa mun. Chişinău, str. Grenoble, 149 A, 
bir. 101, et. 1.

Decizia cu privire la concurs va fi luată de 
Consiliul Societăţii până la 15.06.2026,16.30.

Pentru informaţii suplimentare  
apelaţi la numărul de contact:  

022-72-77-41, 0-22-72-72-88.
Societatea de audit va efectua auditarea 

situaţiei financiare a “SANFARM-PRIM” S.A. 
pentru anul 2026 (01.01.2026-31.12.2026).

Compania de audit va fi disponibilă să efec-
tueze auditarea şi să prezinte raportul de audit 
al “SANFARM-PRIM” S.A. în termen de până 
la 23.05.2026, inclusiv.

Evaluarea şi selectarea societăţii de audit 
se va efectua conform prevederilor Regula-
mentului cu privire la selectarea societăţilor de 
audit şi termenii de referinţă pentru auditarea 
situaţiilor financiare anuale ale întreprinderilor 
de stat şi societăţilor pe acţiuni în care cota 
statului depăşeşte 50% din capitalul social.

Stimate acţionar al S.A. “Sud-Trans”!
Consiliul SA “Sud-Trans” anunţă despre convocarea adunării generale ordinare anuale a 
acţionarilor la 19.06.2026 pe adresa: or. Basarabeasca, str. Putilovskaia, 92 în incita so-
cietăţii. Înregistrarea acţionarilor – la orele 10.00 – 10.50. Începutul adunării – ora 11.00.

Ordinea de zi:
Darea de seamă a Consiliului Societăţii şi Organului Executiv despre activitate economico-1.	
financiară a societaţii pentru anul 2025 şi direcţiile principale de activitate pe anul 2026.
Darea de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2025.2.	
Repartizarea beneficiului anului 2025 şi aprobarea normativelor de distribuire a beneficiului 3.	
pentru anul 2026.
Alegerea membrilor Consiliului Societatii.4.	
Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori.5.	
Cu privire la majorarea capitalului social.6.	
Autentificarea semnăturilor preşedintelui şi secretarului pe procesul verbal al adunării generale 7.	
a acţionarilor.

Adunarea general ordinară anuală a acţionarilor va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor sau reprezen-
tanţilor lor, prezentînd buletinul de identitate sau procura perfectată în conformitate cu prevederile 
legislaţiei.

Lista acţionarilor cu drept de participare la adunarea general ordinară anuală a acţionarilor este 
întocmită la situaţia de 15.05.2026 de către SR “Grupa financiara” SA.

S-a stabilit că acţionarii pot lua cunostinţă cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu 10 
zile înainte de ţinerea ei (orele 10.00 – 16.00) pe adresa: or. Basarabeasca, str. Putilovskaia, 92 
în incita societăţii.

Persoana responsabilă pentru dezvăluirea informaţiei din materialele referitoare la ordinea de zi 
d-naMaslenicova Svetlana.

Acţionarii vor fi informaţi despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acţionarilor prin 
publicarea informaţiei în ziarul “Capital Market”.

Participanţii la adunarea general ordinară anuală a acţionarilor se vor înregistra de către comisia de 
înregistrare: Malic A., Maslenicova S., şi Diacov N.
Consiliului Societăţii	 Relaţii la tel: 069254172

Comitetul Parlamentar 
de Asociere RM-UE solicită 
deschiderea negocierilor 
de aderare pe toate 
clusterele până la sfârşitul 
anului 2026
Comitetul Parlamentar de Asociere 
Republica Moldova – Uniunea 
Europeană (CPA RM-UE) pledează 
pentru deschiderea oficială a 
negocierilor de aderare ale Republicii 
Moldova pe toate clusterele, până 
la sfârşitul anului 2026. Apelul către 
Consiliul Uniunii Europene se regăseşte 
în Declaraţia adoptată la cea de-a XVII-a 
Reuniune a CPA RM-UE, desfăşurată pe 
5 mai la Bruxelles.

„Deschiderea oficială a negocierilor de adera-
re ar confirma recunoaşterea de către Uniunea 
Europeană a realizărilor Republicii Moldova şi ar 
consolida credibilitatea procesului de extindere”, 
se arată în declaraţie. Membrii CPA RM-UE sub-
liniază că aderarea ţării ar contribui la consoli-
darea păcii, securităţii, stabilităţii şi prosperităţii, 
precum şi la rezilienţa democratică în spaţiul 
european.

Comitetul Parlamentar de Asociere evidenţiază 
progresele semnificative înregistrate de Republi-
ca Moldova în procesul de aderare, derulat cu 
o viteză record, şi confirmă eforturile autorităţilor 
privind implementarea reformelor şi armonizarea 
legislaţiei naţionale cu acquis-ul UE. Totodată, în 
declaraţie se menţionează despre finalizarea a 
24 de etape de reformă din cadrul Planului de 
creştere al UE, ceea ce reprezintă cea mai ridi-
cată rată de îndeplinire a angajamentelor dintre 
ţările candidate.

Direcţia comunicare şi relaţii publice a 
Parlamentului Republicii Moldova

Daniel Mititelu a fost numit 
director al Consiliului 
de administraţie al ANRE
Daniel Mititelu a fost numit în funcţia de 
director al Consiliului de Administraţie 
al Agenţiei Naţionale pentru 
Reglementare în Energetic (ANRE), 
pentru un mandat de şase ani. Un 
proiect de hotărâre care prevede acest 
lucru a fost votat de 52 de deputaţi.

Candidatura lui Daniel Mititelu a fost propusă 
Parlamentului în urma unui concurs public, la 
care au participat 10 persoane, dintre care 8 au 
fost admise la interviu. În urma evaluării, Daniel 
Mititelu a obţinut cel mai mare punctaj. Acesta 
are peste 20 de ani de experienţă în industria 
petrolului şi gazelor, fiind specializat în mana-

gementul operaţiunilor de foraj, coordonarea 
echipelor şi optimizarea costurilor. De-a lungul 
carierei, a ocupat funcţii de conducere în proiec-
te internaţionale din Orientul Mijlociu.

Daniel Mititelu a fost numit în funcţia de mem-
bru al ANRE după expirarea mandatului Violinei 
Şpac. Proiectul de hotărâre care prevede acest 
lucru a intrat în vigoare la data de 11 mai 2026.

Consiliul de administraţie al ANRE este consti-
tuit din cinci directori. Potrivit legislaţiei, aceştia 
sunt numiţi de Parlament, cu votul majorităţii 
deputaţilor aleşi.

Direcţia comunicare şi relaţii publice a 
Parlamentului Republicii Moldova

Potenţialul petrolier 
şi gazier al Republicii 
Moldova ar putea 
intră într-o nouă etapă 
de evaluare şi dezvoltare
Ministrul Energiei, Dorin Junghietu, a 
efectuat o vizită de lucru la zăcămintele 
de petrol de la Văleni pentru a evalua 
starea infrastructurii existente şi 
perspectivele de dezvoltare a exploatării 
resurselor de hidrocarburi din 
Republica Moldova.

Vizita are loc în contextul intenţiei Ministeru-
lui Energiei de a iniţia reevaluarea geologică a 
zăcămintelor şi a potenţialului subsolului din 
sudul ţării. Este analizată posibilitatea elaborării 
unui nou studiu geologic şi, eventual, realizarea 
unor foraje suplimentare de explorare, pentru a 
determina dacă există premise pentru extinde-
rea exploatării petroliere şi gaziere în Republica 
Moldova.

Zăcământul de la Văleni reprezintă singurul 
zăcământ petrolier cunoscut şi exploatat din Re-
publica Moldova. Primele explorări şi foraje au 
început în anii 1950, iar exploatarea industrială 
a fost iniţiată în 1956. Ulterior, activitatea a fost 
redusă, în contextul dezvoltării marilor zăcăminte 
petroliere din Siberia.

După expirarea acordului de concesiune în 
anul 2020, activele au revenit în proprietatea sta-
tului în 2023. În iunie 2024, Ministerul Mediului a 
semnat cu ÎS Expediţia Hidro-Geologică din Mol-
dova contractele privind cercetarea geologică şi 
exploatarea zăcământului de ţiţei de la Văleni şi 
a zăcămintelor de gaze naturale din perimetrul 
Victorovca.

În ultimii doi ani au fost efectuate lucrări de 
inventariere şi evaluare tehnică a infrastructurii 
existente, testări ale calităţii ţiţeiului extras îm-
preună cu laboratoare şi companii specializate 
din România, precum şi modernizarea unor 
segmente de infrastructură. În prezent, la Văleni 
sunt operate zilnic 18 pompe de extracţie, iar 
producţia ajunge la aproximativ 300 de tone de 
ţiţei pe lună.

De asemenea, la Victorovca sunt extrase lu-
nar aproximativ 10 mii de metri cubi de gaze 
naturale, comercializate către un operator local 
licenţiat.

„Republica Moldova a fost percepută mult 
timp drept o ţară fără resurse proprii de hidro-
carburi. Totuşi, existenţa zăcămintelor de la 
Văleni şi Victorovca demonstrează că subsolul 
ţării noastre rămâne insuficient explorat. Este 
important să evaluăm realist acest potenţial şi 
să înţelegem dacă există oportunităţi viabile 
de dezvoltare, utilizând tehnologii moderne şi 
standarde actuale de cercetare geologică. Nu 
vorbim despre independenţă petrolieră, dar ori-
ce resursă locală valorificată eficient înseamnă 
mai multă securitate energetică, competenţe 
industriale şi activitate economică pentru Re-
publica Moldova”, a declarat ministrul Energiei, 
Dorin Junghietu.

Ministerul Energiei intenţionează să reevalue
ze din punct de vedere tehnic sondele exis-
tente şi să elaboreze un studiu de fezabilitate 
privind cercetarea geologică şi exploatarea 
ulterioară a zăcămintelor. Totodată, autorităţile 
vor analiza oportunitatea atragerii investiţiilor 
şi expertizei necesare pentru continuarea ex-
plorărilor petroliere şi gaziere în sudul Repu-
blicii Moldova.

www.energie.gov.md
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3anunţuri ale emitenţilor

Raportul anual al emitentului S.A. “F.E.C.”
Perioada de raportare: 20251.	
Denumirea completă a emitentului: Societatea pe Acţiuni Fabrica Elemente de Construcţii2.	
Sediul, nr. de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: MD-2023, mun. Chişinău, str. Uzinelor, 96 tel. 3.	
022-855 838,022 855 844, fax 022-855 838, office@fec.md
Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul şi clasa acestora, cu indicarea valorii 4.	
nominale (fixate) şi a codului ISIN: 1 688 520 lei, 168852 acţiuni, AON, clasa I, valoarea nominală 
10 lei, MD14FEEC1008.

5. 	 Numărul de acţionari înregistraţi în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 23 de acţionari.
6. 	 Lista persoanelor cu funcţii de răspundere ale emitentului:
	 Presedintele societatii – Umaneţ Alexandru, contabil-şef – SRL Inteliscon;
	 membrii Consiliului: Vozian Vladimir – preşedinte, Prodan Ion, Golub Olga.
	 membrii Comisiei de cenzori: Sobetchi Igor.
7. 	 Modul de tranzacţionare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării:
	 tranzacţii libere, conform legislaţiei RM.
8. 	 Modul de informare a acţionarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în 

ziarul „CAPITAL MARKET”.
10. 	Informaţia privind societatea de registru şi entitatea de audit:
	 – Societatea de registru: “Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare S.A., MD 2005, mun. 

Chisinau, str. Mitropolit Bănulescu-Bodoni, nr. 57/1 mun. Chişinău
	 – Entitatea de audit: Firma de audit SRL „ECOFIN-AUDIT-SERVICE” SRLmun. Chisinău, str. 

Kogălnicianu34, fel. 022 541940, Administrator Ion Prisăcaru, Contract nr 1 din 08.04.2025
11. 	Situaţia financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

Bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune

Indicatori
Sold la începu-
tul perioadei de 

gestiune, lei

Sold la sfîrşi-
tul perioadei de 

gestiune, lei
I. Active imobilizate
1. Imobilizări necorporale 23 675 21 599
2. Imobilizări corporale în curs de execuţie 4 619 240 9 760 960
3. Terenuri 1 034 241 1 034 241
4. Mijloace fixe 33 583 208 32 748 501
5. Resurse minerale
6. Avansuri acordate pentru imobilizări corporale
7. Investiţii financiare pe termen lung în părţi neafiliate 350 000 350 000
8. Investiţii financiare pe termen lung în părţi afiliate 5 015 000 15 000
Total active imobilizate 44 625 364  43 930 301
 Active circulante
I. Stocuri
1. Materiale şi obiecte de mică valoare şi scurtă durată 8 157 860 6 071 744
4. Produse şi mărfuri 13 454 073 9 805 093
Total stocuri 21 611 933 15 876 837
II. Ceanţe curente şi alte active circulanţe
1. Creanţe comerciale curente 661 325 105 141
3. Creanţe ale bugetului 1 132 751 586 190
4. Creanţe ale personalului 7 646 2 210
5. Alte creanţe curente 3 679 901 354 275
6. Cheltuieli anticipate curente 216 109 138 048
Total creanţe curente şi alte active circulanţe 5 697 732 1 185 864
III. Investiţii financiare curente
1. Investiţii financiare curente în părţi neafiliate 18 998 458
Total investiţii financiare curente 18 998 458
IV. Numerar şi documente baneşti 25 535 836 4 841 957
Total active circulante 52 845 501 40 903 116
Total active 97 470 865 84 833 417
 Capital propriu
1. Capital social 1 688 520 1 688 520
Total capital social şi neinregistrat 1 688 520 1 688 520
II. Prime de capital
III. Rezerve
1. Capital de rezervă 253 278 253 278
2. Alte rezerve 56 661 260 56 661 260
Total rezerve 56 914 538 56 914 538
IV. Profit (pierdere)
1. Corecţii ale rezultatelor anilor precedenţi x
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenţi 19 181 322 19 181 322
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune x -11 020 427
Total profit (pierdere) 19 181 322 8 160 895
V. Rezerve de evaluare 9 106 675 9 053 150
VI. Alte elemente de capital propriu
Total capital propriu 86 891 055 75 817 103
. Datorii pe termen lung
4. Alte datorii pe termen lung 1 144 187
Total datorii pe termen lung 1 144 187
 Datorii curente
3. Datorii comerciale curente 1 555 668 2 169 926
5. Avansuri primite curente 4 718 305 1 589 700
6. Datorii faţă de personal 1 820 173 1 564 588
7. Datorii privind asigurările sociale şi medicale 620 280 566 751
8. Datorii faţă de buget 167 547 180 859
13. Alte datorii curente 8 006 1 757
Total datorii curente 8 889 979 6 073 581
Provizioane
1. Provizioane pentru beneficiile angajaţiilor 1 689 831 1 798 546
Total provizioane 1 689 831 1 798 546
Total pasive 97 470 865 84 833 417

16. Situaţia de profit şi pierderi (în formatul prezentat Biroului Naţional de Statistică)  
de la 01.01.2025 pina la 31.12.2025

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei
1. Venituri din vînzări, total din care: 41 776 339 43 919 292
venituri din vinzarea produselor şi mărfurilor 39 932 564 43 189 962
venituri din prestarea serviciilor şi executarea lucrărilor 1 843 775 729 330
2. Costul vînzărilor, total din care: 42 672 448 43 042 767
valoarea contabilă a produselor şi mărfurilor vîndute 40 384 911 41 774 064
costul serviciilor prestate şi lucrărilor executate terţilor 2 287 537 1 268 703
3. Profit brut (pierdere brută) -896 109 876 525
4. Alte venituri din activitatea operaţională 662 395 1 698 766
5. Cheltuieli de distribuire 2 734 319 3 127 877
6. Cheltuieli administrative 9 157 808 8 399 415
7. Alte cheltuieli din activitatea operaţională 1 004 193 2 878 828
 Rezultatul din activitatea operaţională (profit/pierdere) -13 130 034 -11 830 829
Venituri financiare, total din care: 447 310 240 555
venituri din dodinzi 240 001
venituri din ieşirea investiţiilor financiare 443 493
venituri aferente diferenţelor de curs valutar şi de sumă 3 817 554
Cheltuieli finaciare, total din care: 380 356 2 834
cheltuieli aferente ieşirii investiţiilor financiare 344 016
cheltuieli aferente diferenţelor de curs valutar şi de sumă 36 340 2 834
Rezultatul profit (pierdere) financiar(ă) 66 954 237 721
Venituri cu active imobilizate şi excepţionale 573 010
Cheltuieli cu active imobilizate şi excepţionale 329
 Rezultatul din operaţiuni cu active imobilizate şi exceptionale: pro-
fit (pierdere) 572 681
Rezultatul din alte activităţi: profit (pirdere) 66 954 810 402
Profit (pierdere) pînă la impozitare -13 063 080 -11 020 427
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune -13 063 080 -11 020 427

13. Informaţii privind evenimentele care influenţează activitatea emitentului, 
care au avut loc în perioada de gestiune:

Denumirea evenimentului
Data

producerii 
evenimen-

tului

Organul de 
conducere au-
torizat, care a 

luat decizia co-
respunzătoare, 
şi data adoptă-

rii deciziei

Sursele unde s-a 
dezvăluit public 
decizia organu-
lui de conduce-

re autorizat, data 
publicării/ plasării 

informaţiei

Alte moda-
lităţi de in-
formare şi 
data infor-
mării acţio-
narilor (de 
specificat)

Convocarea adunării generale a 
acţionarilor sau, după caz, decizia 
organului competent privind refuzul 
de a convoca adunarea generală a 
acţionarilor

29.05.2025 
PV nr23

Consiliul 
societăţii,

Capital Market,
Nr. 23 din 
11.05.25

-

Desfăşurarea adunării generale a 
acţionarilor şi deciziile aprobate sau, 
după caz, informaţia privind aduna-
rea generală a acţionarilor care nu a 
avut loc din cauza lipsei de cvorum

11.07.2025
Adunarea 
generală 
ordinară

Capital Market,
Nr. 28 din 

16.07.2025
-

Organul executiv 	 ___________________Umaneţ Alexandru

«AQUA-PRUT» S.A.
informează despre convocarea adunării 
generale ordinare anuale a acţionarilor.

Adunarea se va ţine cu prezenţa ac-
ţionarilor la data de 25.06.2026, ora 

11:00 pe adresa: or. Cahul, str. Dunării, 
2/A. Înregistrarea participanţilor – de 

la ora 10:30 pînă la ora 11:00.

ORDINEA DE ZI:
1)	 Aprobarea dării de seamă a organului exe-

cutiv privind rezultatele activităţii economico-
financiare a Societăţii pe anul 2025.

2)	 Examinarea dării de seamă financiare anua-
le a Societăţii.

3)	 Aprobarea dării de seamă anuale a consiliu-
lui Societăţii.

4)	 Aprobarea dării de seamă anuale a comisiei 
de cenzori.

5)	 Repartizarea profitului (acoperirea pierderi-
lor) obţinute în anul 2025.

Adunarea generală a acţionarilor se convoacă 
în temeiul deciziei consiliului Societăţii (Proces-
verbal din 07.05.2026).

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la 
adunarea generală va fi întocmită conform situaţi-
ei la 25.05.2026. Data de referinţă – 22.06.2026.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
generale acţionarii se pot familiariza începînd cu 
15.06.2026 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 
– 12:00 pe adresa: mun. Cahul, s. Roşu, conta-
bilitatea întreprinderii, adresînduse la persoana 
împuternicită – dl Eduard Ialanji.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta buleti-
nul de identitate, iar reprezentanţii – şi procura au-
tentificată în conformitate cu legislaţia în vigoare.

S.A. „Mina din Chişinău”
anunţă convocarea adunării generale 

ordinare a acţionarilor pe data de 
19.06.2026 la orele 12-00 în incinta 
sediului administrativ a S. A „Mina 
din Chişinău” pe adresa: mun. Chi-

şinău, str. Calea Orheiului 90A.

Ordinea de zi:
1. 	 Examinarea şi aprobarea raportului fi-

nanciar al societăţii pentru anul 2025.
2. 	 Examinarea şi aprobarea raportul comi-

siei de Cenzor pentru anul 2025.
3. 	 Darea de seamă a Consiliului şi Admi-

nistratorului Societăţii privind rezultatele 
activităţii anului 2025.

4. 	 Alegerea noii componente a Consiliului 
Societaţii şi Comisiei de Cenzori al S.A. 

„Mina din Chişinău”
5. 	 Cu privire la majorarea capitalului social 

prin intermediul emisiei suplimentare de 
acţiuni.

6. 	 Modificarea şi completarea documente-
lor de constituire.

Acţionarii se pot familiariza cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunării generale or-
dinare în incinta sediului administrativ al S.A. 

“Mina din Chişinău” pe adresa str. Calea Or-
heiului 90A. Începînd cu data de 13.05.2026 
pînă la 19.06.2026 între orele 9-00 – 15-00. 

Participanţii la adunare prezintă buletinele 
de identitate, iar reprezentanţii lor, procură 
autentificată conform legislaţiei în vigoare.

Înregistrarea participanţilor va avea loc 
începînd cu ora 11-00.

Informaţii la tel.: (022)46-58-87.
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4 anunţuri ale emitenţilor  /  объявления эмитентов

Raportul anual al SA Fabrica de incaltamite „Romanita”
1. 	 Perioada de raportare _______2025_________________
2. 	 Denumirea completă a emitentului de valori mobiliare (în continuare – emitent) SA Fabrica de 

incaltamite „Romanita”
3. 	 Sediul, numărul de telefon/fax al emitentului: mun. Hincesti str. 31 August, 72______
4. 	 Numărul de identificare de stat (IDNO), atribuit persoanelor juridice, şi data înregistrării la organul 

înregistrării de stat __1003605005497___14.02.1995___
5. 	 Activitatea principală (conform Clasificatorului Activităţilor din Economia Moldovei) 19201_____
6. 	 Standardele de contabilitate aplicabile (Standardele Naţionale de Contabilitate/Standardele Inter-

naţionale de Raportare Financiară)___conform SNC__
7. 	 Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei_1713250___
8. 	 Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul şi clasa valorilor mobiliare, 171325 actiuni 

simple nominative, 10 lei, 10632 actiuni de tezaur, cu indicarea valorii nominale (fixate) şi a numă-
rului de identificare a valorilor mobiliare (în continuare – codul ISIN): MD14ROMA1004_____

9. 	 Numărul total al acţionarilor emitentului___1384__________
10. 	Lista acţionarilor care, direct sau indirect, individual sau în comun cu persoanele afiliate lor, deţin 

sau controlează, la ultima zi a perioadei de gestiune, cel puţin 5% din numărul total de acţiuni cu 
drept de vot plasate, cu indicarea numărului acţiunilor deţinute şi a cotei acestora din numărul total 
al acţiunilor cu drept de vot ale emitentului: 

	 Lica Maria Mihail – 51.45%; Lica Petru Stefan – 20.43%;
11. 	Beneficiarul/beneficiarii efectiv/i al/ai emitentului la ultima zi a perioadei de raportare: 
	 Lica Maria Mihail;
12. 	Denumirea completă a entităţii care asigură ţinerea registrului acţionarilor, sediul, numărul de 

telefon/fax, numărul licenţei, numele, prenumele conducătorului, data şi numărul contractului:
	 S.R „Soliditate” S. A mun. Chisinau, str. Federeului, 4 MD2005, licenta pentru activitate 000565 

10/02/10-10/02/15, administrator Ciorni A. tel: 022 549320, contract nr. 1/134 din 01.10.2010;
13. 	Lista persoanelor afiliate emitentului, Lica Veronica – fiica
14. 	Data înregistrării la organul înregistrării de stat a statutului emitentului şi a modificării acestuia, 

după caz – 14.08.2024
15. 	Data şi sursa dezvăluirii publice a raportului anual al emitentului, cu indicarea ediţiei/lor periodice 

prevăzute în statutul acestuia şi/sau a Mecanismului oficial de stocare a informaţiilor şi/sau pe 
propria pagină web oficială) Capital Market.

II. Situaţiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune, în formatul prezen-
tat Biroului Naţional de Statistică, care includ:

1. Bilanţul emitentului pentru perioda de gestiune

Indicatori
Sold la ince-

putul perioadei 
de gestiune, lei

Sold la finele peri-
oadei de gestiune 

precedente, lei
1. Active imobilizate

1. Imobilizari necorporale 5968 3581
2 Imobilizari corporale in cur de executie 1607958 1607958
3 Terenuri 45820 45820
4 Mijloce fixe 6524515 5526488
7. Investitii financiare pe termen lung in parti neafiliate 2000 2000
8. Investitii financiare pe termen lung in parti afiliate 1350 1350
Total active imobilizate 8187611 7187197
Active circulante
1. Materiale 46110 102091
4. Productia in curs de executie si produse 316757 307347
6. Creante comerciale 725922 28630
9. Creante ale bugetului 1388 146219
10. Creante ale personalului 11800
12. Numerar in caserie si la conturile curente 589667 2581454
Total active circulante 1679844 3177541
Total active 9867455 10364738
3. Capital propriu
1. Capital social 1713250 1713250
1.1Capital suplimentar -106320 -106320
2. Rezerve 4285373 4285373
4. Profit nerepartizat 1170777 3071514
5. Profit net pierderi nete ale perioadei de gestiune 1900737 453933
Total capital propriu 8963817 9417750
4. Datorii pe termen lung
4. Alte datorii pe termen lung 219687 259785
Total datorii pe termen lung 219687 259785
5. Datorii curente
1. Credite bancare pe termen scurt 100 100
3. Datorii comerciale 75789 58812
4. Datorii fata de parti afiliate 34414
6. Datorii fata de personal 429095 484344
7. Datorii priviind asigurarile sociale si medicale 84625 995662
8. Datorii fata de buget 59928 43337
13. Alte datorii curente 1048
Total datorii curente 683951 687203
Total pasive 9867455 10364738

2. Situaţia de profit şi pierdere pentru perioada de gestiune

Indicatori
Perioda de 

gestiune cu-
rentă, lei

Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

1. Venitul din vînzări 8200876 8035473
2. Costul vînzărilor 4897841 4831156
3. Profit brut (pierderea globală) 3303035 3204317
4. Alte venituri oeraţionale 788465 128242
5. Cheltuieli de distribuire 67254 44189
6. Cheltuieli administrative 2006948 2892044
7. Alte cheltuieli din activitatea operationala 1937 4904

8. Rezultatul din activitatea operaţională: profit (pierdere) 2015361 391422
9. Rezultatul din activitatea de invesiţii: profit (pierdere) 36711 102609
10. Profit (pierderi) la impozitare 2052072 494031
11. Cheltueli privind impozitul pe venit 151335 40098
12. Profit net (pierdere neta) al perioadei de gestiune 1900737 453933

III. Informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia, 
conform tabelului de mai jos:

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei
2. Activele nete ale emitentului 8963817 9417750
3. Activele nete ale emitentului în raport cu o acţiune:
1) ordinară
2) preferenţială

52.32 54.97

Prezentul raport conţine date cu caracter personal, ce urmează a fi prelucrate şi utilizate în stric-
tă conformitate cu Legea nr. 133/2011 privind protecţia datelor cu caracter personal şi Legea nr. 
148/2023 privind accesul la informaţiile de interes public.

Raportul va fi semnat de un reprezentant autorizat al consiliului emitentului, de către organul execu-
tiv şi de către contabilul-şef al acestuia.
Director SA „Romanita” 	 Lica Maria

Organul executiv 
al CA “DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA

aduce la cunoştinţă, că la data de 08.05.2026 a avut loc Adunarea generală ordinară 
anuală a acţionarilor Societăţii, cu prezenţa acţionarilor, desfăşurată la adresa: mun. 

Chişinău, bd. Moscova, nr. 15/7. Cvorumul adunării a constituit 100% (4 777 565 
acţiuni) din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale Societăţii. În conformitate cu art. 
58 alin. (4) lit. a) din Legea nr. 1134/ 1997 privind societăţile pe acţiuni, unicul acţionar 
al Societăţii, care deţine 100% din acţiunile cu drept de vot, a votat pentru modificarea 

ordinii de zi a Adunării generale, şi anume prin completarea punctului 5 al ordinii de 
zi, având următorul cuprins: 5. Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2025 

şi distribuirea profitului nerepartizat din anii precedenţi, inclusiv plata dividendelor 
pentru anii 2024 şi 2025. În urma examinării tuturor subiectelor din ordinea de zi,

Adunarea a adoptat următoarele hotărâri:
(Hotărârea unipersonală luată de singur acţionar)

1.1	 Se ia act de darea de seamă financiară anuală a Companiei pentru anul 2025 şi de raportul 
auditorului care confirmă corectitudinea situaţiilor financiare anuale ale Companiei.

2.1	Se consideră satisfăcătoare activitatea Consiliului de Supraveghere al Companiei în anul 2025 
şi se aprobă raportul de activitate a Consiliului de Supraveghere pentru perioada respectivă.

2.2	Membrii Consiliului de Supraveghere sunt exoneraţi de orice răspundere faţă de Companie, 
care rezultă din sau în legătură cu exercitarea atribuţiilor de membru al Consiliului de Suprave-
ghere pe parcursul exerciţiului financiar 2025.

3.1	Se aprobă raportul de activitate al Comitetului de Audit al Companiei pentru anul 2025.
4.1	Se ia act de Raportul de remunerare al Companiei pentru anul 2025.
5.1	Profitul net al Societăţii înregistrat pentru anul financiar 2025, în sumă de 2.149.532,46 MDL, va 

fi distribuit integral (100%) pentru plata dividendelor anuale către acţionarul unic al Societăţii.
5.2	Suma adiţională de 717.006,54 MDL rezultată din profitul net al anului financiar 2024 şi parte 

a profitului nerepartizat al anilor precedenţi la 31.12.2025, va fi distribuită, de asemenea, sub 
formă de dividende către acţionarul unic al Societăţii.

5.3	Se aprobă modalitatea de plată a dividendelor în suma totală de 2.866.539,00 MDL (brut), 
constituită din profitul net aferent anului financiar 2025 conform deciziei de la punctul 5.1. pre-
cum şi distribuirea parţială a profitului nerepartizat al anilor precedenţi conform deciziei de la 
punctul 5.2., către acţionarul unic, după cum urmează:

	 – dividendele achitate pentru o acţiune ordinară nominativă vor constitui 0,60 MDL;
	 – dividendele vor fi plătite prin transfer bancar;
	 – lista acţionarilor îndreptăţiţi să primească dividende va fi întocmită la data de 08.05.2026;
	 – dividendele vor fi achitate în conformitate cu legislaţia aplicabilă, în termen de 3 luni de la 

data deciziei Adunării generale a acţionarilor.
6.1	Se aprobă normativele de repartizare a profitului net al Companiei pentru anul 2026 după cum 

urmează:
	 a) 10% din profitul net înregistrat – pentru defalcări în Fondul de rezervă stabilit de legislaţie;
	 b) 25% din profitul net înregistrat – spre plata dividendelor către acţionarul unic al Companiei;
	 c) 65% din profitul net înregistrat – va fi alocat capitalizării Societăţii şi va fi reflectat ca profit 

nerepartizat.
7.1	Se amână examinarea chestiunii “Cu privire la confirmarea entităţii de audit şi stabilirea cuan-

tumului retribuţiei pentru efectuarea auditului situaţiilor financiare anuale şi auditului obligatoriu 
în scop de supraveghere pentru anul 2026” pentru o Adunare generală separată a acţionarilor, 
data şi forma de desfăşurare urmând a fi stabilite ulterior.

8.1	A aproba modificările şi completările în Statutul Companiei, în vederea obţinerii licenţei pentru 
desfăşurarea activităţii în categoria „asigurări de viaţă”.

8.2 	Modificările şi completările aprobate în Statutul Companiei vor intra în vigoare şi vor fi depuse 
spre înregistrare la Agenţia Servicii Publice numai după obţinerea licenţei pentru desfăşurarea 
activităţii în categoria „asigurări de viaţă”, eliberate de Autoritatea de Supraveghere, Banca 
Naţională a Moldovei.

8.3	A încredinţa Organului executiv al Companiei, în modul şi în termenele prevăzute de legislaţia 
în vigoare, să efectueze toate acţiunile necesare aferente înregistrării modificărilor şi com-
pletărilor în Statutul Companiei în Registrul de stat al persoanelor juridice la Agenţia Servicii 
Publice, Departamentul înregistrare şi licenţiere a unităţilor de drept.

Consiliul de Administraţie CA “Donaris Vienna Insurance Group” SA

Compania de Asigurări „GALAS” S.A.
anunţă că la data de 26.04.2026 a avut loc şedinţa Adunării Ge-

nerale Ordinare anuale a Acţionarilor a „GALAS” S.A.

Adunarea a hotărît:
1. 	 Aprobarea raportului financiar al societăţii pentru anul 2025;
2. 	 Semnăturile Preşedintelui şi Secretarului adunării la procesul verbal să fie autentificate de 

către Comisia de Cenzori în exerciţiu a Socieţii.
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În atenţia acţionarilor 
O.P. “BURSA INTERNAŢIONALĂ 

A MOLDOVEI” S.A. (BIM)
AVIZ privind convocarea adunării 

generale extraordinare a acţionarilor
O.P. “BURSA INTERNAŢIONALĂ A 

MOLDOVEI” S.A. prin corespondenţă 
(adresa juridică: mun. Chişinău, str. 

Vlaicu Pârcălab, 63). Organul executiv al 
BIM aduce la cunoştinţă faptul că, Con-

siliul Bursei Internaţionale a Moldovei, la 
data de 11 mai 2026, a adoptat decizia 
privind convocarea adunării generale 

extraordinare a acţionarilor O.P. “BURSA 
INTERNAŢIONALĂ A MOLDOVEI” S.A., 
prin corespondenţă, la data de 28 mai 
2026, orele 12:00, la sediul societăţii, 

mun. Chişinău, str. Vlaicu Pârcălab, 63, 

cu următoarea ordine de zi:
Privind confirmarea entităţii de audit 1.	
pentru efectuarea auditului obligatoriu şi 
stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor 
acesteia.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală extraordinară a acţiona-
rilor va fi întocmită de DCU conform situaţiei 
din data 13 mai 2026.

Înregistrarea acţionarilor prin prezentarea 
buletinului de vot completat va avea loc până 
la orele 11:50 a zilei de 28 mai 2026.

Pentru înregistrare la adunare, împreună cu 
buletinul de vot reprezentanţii acţionarilor vor 
prezenta şi documentul ce confirmă împuter-
nicirile acestora în conformitate cu cerinţele 
legislaţiei în vigoare.

Cu materialele adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor va fi posibil de familiari-
zat în zilele de lucru, de la orele 10:00 până la 
orele 15:00, începând cu data de 18 mai 2026, 
la sediul BIM, pe adresa mun. Chişinău, str. 
Vlaicu Pârcălab, 63. Persoana responsabilă 
pentru dezvăluirea informaţiei este dna Vero-
nica Munteanu, Ofiţer conformitate.

Hotărârile adoptate de către adunarea gene-
rală extraordinară a acţionarilor se aduc la cu-
noştinţa acţionarilor BIM printr-un aviz, expedi-
at pe adresa electronică oficială a acestora, în 
termen de 3 zile din data ţinerii adunării.

Stimate acţionar 
al “Jancom” SA

(Sediul Societăţii: r-nul Cahul, s. Zîrneşti)
În baza deciziei Consiliului societăţii din 

30.04.26, se anunţă convocarea adunării 
generale ordinare anuale a acţionarilor 
“Jancom” SA, cu prezenţa acţionarilor, 
pentru data de 15.06.2026 pe adresa: 
mun. Chişinău, str.M. Eminescu, 30V 

(sala de şedinţe). Înregistrarea acţionarilor 
– 13.00-13.50. Începutul adunării: 14.00.

Ordinea de zi:
Aprobarea Dării de seamă a organului 1.	
executiv al societăţii privind activitatea 
pentru anul 2025.
Aprobarea Dării de seamă a Consiliului 2.	
societăţii pentru anul 2025.
Aprobarea Dării de seamă financiare a 3.	
societăţii pentru anul 2025.
Aprobarea Dării de seamă a Comisiei de 4.	
cenzori a societăţii pentru anul 2025.
Cu privire la acoperirea pierderilor pentru 5.	
anul 2025 şi normativele de repartizare a 
profitului pe anul 2026.
Alegerea membrilor Consiliului Societăţii.6.	

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare a fost întocmită conform situaţiei din 
07.05.2026. Dată de referinţă – 12.06.2026.

Cu materialele referitoare la ordinea de zi a 
adunării poţi lua cunoştinţă, începând cu data 
de 05.06.2026, pe adresa: mun. Chişinău, 
str.M. Eminescu, 30V, în zilele de lucru de la 
orele 10.00-16.00.

Acţionarii trebuie să aibă asupra sa buletinul 
de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului 
de vot, procura autentificată în modul stabilit 
de legislaţia în vigoare a RM.

Consiliul societăţii al „BTA-36” SA
Vă aduce la cunoştinţa acţionarilor socie-
tăţii, că pe data de 30 aprilie 2026 a avut 
loc adunarea generală ordinară anuală 
cu prezenţa acţionarilor pe adresa: or. 

Căuşeni, str. Alba-Iulia, 46 cu un cvorum 
de 80,0% din numărul total de acţiuni 
cu drept de vot conform ordinei de zi.

Au fost adoptate următoarele decizii 
în unanimitate:

1. 	 S-a aprobat darea de seamă anuală al Consiliu-
lui pe anul 2025. Examinarea raportului financiar 
anual al societăţii pe anul 2025.

2. 	 S-a aprobat Actul de control a Comisiei de cen-
zori pe anul 2025.

3. 	 Darea de seamă a Comisiei pentru întoarcerea 
acţiunilor „BTA-36” S.A. înregistrate după An-
drieş Nicolai.

4. 	 Aprobarea punerii de acoperire a pierderilor pe 
anul 2025. De a aproba normativele repartizării 
profitului pentru anul 2026 în mărime de 50% 
pentru dezvoltarea societăţii al „BTA-36” S.A. şi 
pentru fondul de stimulare material.

5. 	 S-a ales Comisia de cenzori a Societăţii în 
număr de 3 (trei) persoane pe o perioada de 
4 (patru) ani, în următoarea componenţă: Ni-
colaev Ivan, Cîrlig Oleg, Pohilenco Andrei.

6. 	 Semnăturile Preşedintelui şi Secretarului adu-
nării în procesul-verbal al adunării generale or-
dinare anuale a acţionarilor să fie autentificate 
de către Comisia de cenzori a Societăţii.

“Făurarul” SA
În atenţia acţionarilor Fabricii 
de galanterie a invalizilor şi 
pensionarilor “Făurarul” S.A. 
IDNO 1002600015599 emitent 
ale cărui valori mobiliare sunt 
tranzacţionate în afara pieţei 

reglementate şi/sau în cadrul MTF
Conducerea Societăţii va aduce 
la cunostinta ca la 11.05.2026 a 
avut loc adunarea generală ex-

traordinară a acţionarilor la care 
a participat unicul acţionar ce 

deţine 600 001 acţiuni cu drept 
de vot (100%) ale Societăţii.

La adunare unicul acţionar a 
primit următoarele decizii:
De a reorganiza “Făurarul” S.A. prin •	
transformare din Societate pe Acţiuni 
în Societate cu Răspundere Limitată 

“CERNEI GROUP”.
De a aproba planul de reorganizare •	
prin transformare.
De a aproba actul de transmitere a •	
activelor şi pasivelor în procesul de 
reorganizare prin transformare de la 

“Făurarul” S.A. către SRL.
De a aproba statutul SRL.•	
De a numi administratorul SRL.•	

Stimate acţionar al S.A. „Matcon–Motricala”!
Consiliul S.A. „Matcon–Motricala” anunţă despre convocarea adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor la 15.06.2025 pe adresa: mun. Chişinău, str. Doina, 11/1, în incinta 

societăţii. Înregistrarea acţionarilor – la orele 12.00 – 12.30. Începutul adunării – ora 12.30.

Ordinea de zi:
Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societăţii despre activitatea societăţii în anul 2025.1.	
Aprobarea dării de seamă a organului executiv despre activitatea economico-financiară în anul 2.	
2025 şi direcţiile principale de activitate pentru anul 2026.
Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2025.3.	
Repartizarea beneficiului anului 2025 şi aprobarea normativelor de distribuire a beneficiului 4.	
pentru anul 2026.
Aprobarea constituirii fidejusiunii în favoarea B.C. „ProCredit Bank” S.A. în scopul asigurării 5.	
liniei de credit, acordat „NANU MARKET” S.R.L., în sumă de 12 800 000 (doisprezece mili-
oane opt sute mii) MDL, pe un termen de 72 (şaptezeci şi două) luni. Împuternicirea cu drept 
de semnare a Acordului adiţional la contractul de fidejusiune pe administratorul societăţii, D-ul 
Motricala Petru.
Aprobarea adresării cu demers către “ELECTRICA-NANU” S.R.L. privind constituirea fideju-6.	
siunii în favoarea B.C. „ProCredit Bank” S.A. în scopul asigurării limitei contractului cadru nr. 
FW90.629 din 27.01.2015, modificat şi completat ulterior în sumă de 6 000 000 (şase milioane) 
EUR, pe un termen ce nu va depăşi data de 27.01.2035, care include creditul nr. 90169993/ 
57041250 (pentru evidenţă internă 90169993/ 57042207) din 18.04.2023, modificat şi comple-
tat ulterior în mărime de 7 200 000 (şapte milioane două sute mii) MDL.
Aprobarea adresării către “NANU MARKET” S.R.L. privind ipotecarea şi gajarea în favoarea 7.	
B.C. „ProCredit Bank” S.A. a următoarelor bunuri imobile şi mobile:

 –	 Bunul imobil, şi anume: Teren pentru construcţii cu nr. cadastral 3101226.224, cu suprafaţa de 
1,1508 ha, inclusiv toate construcţiile amplasate pe acesta: Construcţie comercială, prestarea ser-
viciilor cu nr. cadastral 3101226.224.01, cu suprafaţa de 1306,1 m. p., construcţie cu nr. cadastral 
3101226.224.03, cu suprafaţa de 56,4 m. p., care se află pe adresa: r-nul Criuleni, or. Criuleni;

 –	 Bunul imobil, şi anume Construcţie comercială, prestarea serviciilor cu nr. cadastral 
0100401.172.01, cu suprafaţa de 373.9 m. p., care se află pe adresa mun. Chişinău, sect. 
Rîşcani, str. Doina 11/1;

 –	 Bun imobil ce constă din: Teren pentru construcţii, cu nr. cadastral 4501214.242, cu supra-
faţa de 0,8762 ha, inclusiv construcţia, clădire comercială prestări servicii, cu nr. cadastral 
4501214.242.07 cu suprafaţa de 2 997.0 m. p., situate pe adresa: r-ul Floreşti, or. Floreşti, str. 
Mihai Viteazul 1/E;

 –	 Stoc de marfă (produse de uz casnic);
	 în scopul asigurării limitei contractului cadru FW90.629 din 27.01.2015, modificat şi completat 

ulterior în sumă de 6 000 000 (şase milioane) EUR, pe un termen ce nu va depăşi data de 
27.01.2035, care include creditul nr. 90169993/ 57041250 (pentru evidenţă internă 90169993/ 
57042207) din 18.04.2023, modificat şi completat ulterior în mărime de 7 200 000 (şapte mili-
oane două sute mii) MDL.
Autentificarea semnăturilor preşedintelui şi secretarului aplicate în procesului verbal al adunării 8.	
generale.

Adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor sau re-
prezentanţilor lor, prezentînd buletinul de identitate şi/s-au procura perfectată în conformitate cu 
prevederile legislaţiei.

Lista acţionarilor cu drept de participare la adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor va fi 
întocmită la situaţia de 12.05.2026 de către „Registrator – Centru” S.A.

S-a stabilit că acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu zece 
zile înainte de ţinerea ei (orele 10:00 – 16:00) la sediul societăţii pe adresa: mun. Chişinău, str. 
Doina, 11/1.

Acţionarii vor fi informaţi despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acţionarilor prin 
publicarea anunţului despre convocarea adunării generale în ziarul „Capital Market”.

Participanţii la adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor se vor înregistra de către Preşe-
dintele Consiliului societăţii – dna Gorceag Zinovia.

Consiliul Societăţii
Relaţii la tel: 022-43-66-34

К сведению Акционеров 
SA “Pan – Com”!

АО “Pan – Com” объявляет о том, что 
08 мая 2026 года состоялось очеред-
ное годовое Общее собрание Акцио-

неров АО “Pan – Com”, проводимое, со-
гласно ст. 49 Закона об Акционерных 
Обществах в смешанной форме по 
адресу: м. Кишинэу ул. Киев 16/1. За-

регистрировались и присутствовали 
акционеры с 139189 акциями – 100%

Приняты решения:
1. 	 Утвердить Отчет Совета Общества о 

результатах финансово – хозяйствен-
ной деятельности Общества за 2025 год 
и основные направления деятельности 
на 2026 год.

2. 	 Утвердить Отчет Ревизионной комиссии 
Общества за 2025 год.

3. 	 Распределить прибыль Общества на 
развитие предприятия и выплату диви-
дендов, руководствуясь ст. 45 Закона 
об Акционерных Обществах. А также 
подтвердить и по возможности выпла-
чивать нераспределенную прибыль за 
предыдущие года, а именно:

 –	 За 2023 год –2 323 561 лей остаток из 2 
989 822 лей (21.48 лея на 1 акцию)

 –	 За 2024 год – 4 487 889 лей (32,25 лей 
на 1 акцию)

 –	 За 2025 год распределить Прибыль 
Общества – в сумму 5 047 719 лея, сле-
дующим образом:
На развитие предприятия – 30% – 1 514 •	
316 лей
Выплату дивидендов – 70% – 3 533 403 •	
лей

4. 	 Принято решение не устанавливать 
размер оплаты труда, компенсации 
услуг и вознаграждений Членам Совета 
и Ревизионной Комиссии.

5. 	 Принято решение продолжать работы 
по усовершенствованию Общества, а 
именно развитие Объекта Общества 
мун. Кишинэу и Дойна, 17 и изучения 
«Инвестиционного проекта», с возмож-
ным проведением «Крупной сделки». 
В случае принятия решения о крупной 
сделке, такое решение будет прини-
маться согласно ст. 82 п. 1 Закона об 
Акционерных Обществах.

6. 	 Принято решение, что деятельность 
Общества будет организованна за счет 
собственных средств, в том числе Со-
вета, в целях обеспечения своевремен-
ного выполнения обязательств по пога-
шению кредитных и заемных средств.

Протокол Общего Собрания Акционеров 
утвержден, подписан и заверен Ревизион-
ной Комиссией.

Совет Общества.

S.A. “Rechin”
Anunţă convocarea adunării generale 
ordinare a acţionărilor pentru 29 mai 

2026, ora 11:00, care va fi petrecută cu 
prezenţa acţionărilor la sediul societăţii, 
pe adresa: or. Briceni, str. Pescarilor 38.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:
1. 	 Darea de seamă a organelor de conduce-

re pentru lucrul efectuat în anul 2025.

Lista acţionărilor, care au dreptul să partici-
pe la adunarea general ordinară anuală să fie 
întocmită de catre «Real – Registr», conform 
situaţiei din 30 aprilie 2026.

Familiarizarea acţionărilor cu materialele din 
ordinea de zi să fie începând cu 12.05.2026, 
de ora 10:00 pînă la 16:00 la sediul societăţii, 
la D-na L. Docuchina.

Înregistrarea acţionărilor va avea loc la 19 
mai 2026 de la orele 10:30 pînă la 10:50 la 
sediul societăţii.

Pentru participarea la adunarea generală 
ordinară anuală, acţionării S.A. «RECHIN» 
vor avea asupra sa documentul, care atestă 
împuternicirile lor.
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“ELEKTROMANUFACTURING” S.A.
Adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor S.A. “ELEKTROMANUFACTURING” 

(în continuare – Societate) din 24.04.2026, petrecută în forma mixtă, la care au fost 
înregistraţi 5 persoane (5 acţionari), proprietari a 100% din acţiunile cu drept de vot, 

a aprobat prin vot unanim „Pentru” cu 100% de voturi hotărâri privind:
1. 	 A alege d-l Andrei Novacov preşedinte al adunării acţionarilor. – A alege d-l Anatolie Zbancă 

secretar al adunării.
2. 	 A desemna pe Anatolie Zbancă în calitate de persoană responsabilă de numărarea voturilor la 

adunare.
3.1	A confirma/ratifica compania de audit “Contaudit-Service” S.R.L. pentru efectuarea auditului 

Situaţiilor Financiare ale Societăţii pentru anul 2025, a ratifica contractul de audit şi onorariul 
auditorului pentru servicii în sumă de 51 500 lei.

3.2	A confirma/ratifica toate acţiunile directorului Societăţii de încheiere a contractului cu compa-
nia de audit “Contaudit-Service” S.R.L. şi de prezentare a documentelor, ca fiind efectuate în 
interesul societăţii.

4.1	A aproba Raportul directorului privind rezultatele activităţii economico-financiare ale Societăţii 
pentru anul 2025, a ratifica toate acţiunile efectuate de către directorul şi documentele sem-
nate de el în procesul activităţii Societăţii în anul 2025 şi a le recunoaşte ca fiind în interesul 
Societăţii.

4.2	A lua act de raportul de audit a Situaţiilor Financiare ale Societăţii pentru anul 2025.
5. 	 A lua act de darea de seamă Situaţiile financiare a societăţii pentru anul 2025.
6.1	Profitul net din anul 2025 în valoare de 10 073 487 lei MDL a distribui în următorul mod: 5 000 000 

lei – la dividende; 5 073 487 lei – a lăsa pentru distribuirea lor ulterioară de următoarele adunări 
generale a acţionarilor.

6.2	Dividendele pentru anul 2025, total 5 000 000 lei MDL, câte 83333,33 lei pentru o acţiune 
ordinară nominativă de I clasă (ISIN MD141001000113), cu mijloace băneşti începând cu data 
01.05.2026, conform listei acţionarilor din 08.04.2026 (cu stabilirea modului de repartizare 
între acţionari conform statutului Societăţii).

6.3	Dividendele vor fi achitate prin virament pe cardul bancar la rechizitele bancare prezentate de 
acţionari, în rate şi în condiţii de disponibilitate a miijloacelor băneşti pe conturile bancare ale 

“Elektromanufacturing” SA.
6.4	Dividendele pot fi achitate în lei MDL sau Euro sau în Lire Sterline conform cursului de schimb 

valutar stabilit de BNM la data efectuării plăţii sumei respective a dividendelor, care va fi apli-
cată/concretizată prin ordinul directorului.

7. 	 A aproba următoarele normative de repartizare a profitului net a societăţii pe anul 2026:50% – 
investirea în vederea dezvoltării producţiei; 50% – plata dividendelor.

8. 	 A aproba Direcţiile prioritare de activitate a societăţii pe anul 2026: Organizarea productiei 
intreprinderii cu eficienta maxim posibila pentru a onora toate comenzile lansate de clientul 
Sumida; Largirea nomenclaturii de productie prin lansarea proiectelor noi in cadrul Societăţii; 
Cumpărarea bunurilor imobile de la S.A. “RĂUT”, repararea acestora şi utilarea prin echipa-
mente necesare activităţii; achitarea datoriilor faţă de creditori.

9. 	 A lua act de raportul companiei de audit “Contaudit-Service” S.R.L. nr. CPSC-01/2026 din 
21.01.2026 de proceduri convenite de verificare a informaţiilor privind volumul investiţiilor capi-
tale realizate în cadrul Parcului Industrial “RĂUT” în anii 2015, 2016,2017, 2018,2021, 2023.

Au fost aprobate următoarele tranzacţii de proporţii legate între ele (pct. 10.1 – 10.4):
10.1	 A aproba rezultatele şi procesul verbal al negocierilor directe din 24.04.2026 de cum-

părare de la S.A. “RĂUT” a imobilului (incaperile cladirilor 41-1 si 41-1A: cu nr. cadastral 
0300207.399.13.007 cu suprafaţa 1650.2 m2, cu nr. cadastral 0300207.399.13.008 cu supra-
faţa 1612.2 m2), petrecute de reprezentanţii Societăţii cu reprezentanţii organelor de condu-
cere ale S.A. “RĂUT” (din mun. Bălţi), precum şi contractul de vânzare-cumpărare a ambelor 
imobile la preţul total de 5 980 300 lei MDL cu TVA inclus (pentru cladirea cu nr. cadastral 
numarul 0300207.399.13.007 – 2 880 700 lei plus pas 5% total 3 025 000 (cu rotungire) lei cu 
TVA inclus, pentru cladirea cu nr. cadastral 0300207.399.13.008 – 2 814 400 lei plus pas 5%, 
total 2 955 300 lei (cu rotungire) cu TVA inclus).

10.2	 A solicita BC „Victoriabank” S.A. acordarea creditului investiţional prin programul 373 în sumă 
până la 375000 EURO pe termen până la 84 luni pentru procurarea de la S.A. “RĂUT” a imobilu-
lui cu nr. cadastral 0300207.399.13.007, 0300207.399.13.008 cu suprafata totala de 3262,4 m2.

10.3	 A solicita BC „Victoriabank” S.A. acordarea unui credit pentru majorarea capitalui circulant 
al Societăţii necesar pentru activitati operationale, in valoare pâna la 60 000 euro pe un termen 
pâna la 12 luni.

10.4	 A aproba extinderea gajului în favoarea BC „Victoriabank” SA asupra bunurilor, proprietatea 
Societăţii, prin crearea unui coş unic de garanţii, în scopul executării obligaţiilor conform credi-
telor solicitate la BC „Victoriabank” SA, după cum urmează:

– 	 Extinderea Gajului prin control asupra mijloacelor băneşti aflate în conturile curente ale Socie-
tăţii şi care vor intra pe viitor în conturile Societăţii, deschise (inclusiv cele ce vor fi deschise pe 
viitor) în BC „Victoriabank” S.A.

– 	 Extinderea contractului de ipoteca act notarial investit cu formula executorie autentificat nota-
rial de notarul public Caraiman Aurica cu nr. 1-1084 din 02.10.2024, asupra bunurilor imobile 
amplasate în mun. Bălţi, str. Decebal, 13: – încăperi nelocative (administrative şi sociale) cu 
surafaţa totală 596,40 m2, nr. cadastral 0300207.399.13.012,; – încăperi nelocative (de produ-
cere), cu suprafaţa totală 1575,90 m2 nr. cadastral 0300207.399.13.002; – încăperi nelocative 
(de producere), cu suprafaţa totală 1056,60 m2 nr. cadastral 0300207.399.13.005; – încăperi 
nelocative (depozit), cu suprafaţa totală 18,50 m2 nr. cadastral 0300207.399.13.011; – încă-
peri nelocative (depozit), cu suprafaţa totală 1629.1 m2 nr. cadastral 0300207.399.13.006; 

– dreptul de superficie asupra terenului cu nr. cadastral 0300207.399 cu suprafaţa totală de 
6.8485 ha, care aparţine mun. Bălţi în baza Legii nr. 981-XIV din 11.05.2000;54,96% cotă parte 
(24,69%+11,91%+18,36% cotă-parte din construcţia, clădire de producere (sunt înscrieri la 
nivel de încăperi izolate), cu nr. cadastral 0300207.399.13, cu suprafaţa de 2546.0 m. p.;).

	 Valorile de ipotecă vor fi stabilite pentru fiecare bun în parte de către bancă.
10.5	 A se adresa către acţionarii Naidin Cătălin-Constantin, Burlacu Oleg, Butcovan Ioan, Dinescu 

Iulian cu solicitarea constituirii fidejusiunii privind asigurarea creditului solicitat, în vederea asigu-
rării executării obligaţiilor conform contractului de credit solicitat în cadrul BC „Victoriabank” SA.

11.1	 A împuternici directorul Societăţii, Novacov Andrei:
a) 	 să semneze contractul de vânzare-cumpărare a bunurilor imobile cumpărate de la S.A. “RĂUT” 

conform procesului-verbal cu privire la rezultatele negocierilor directe din 24.04.2026 şi alte 
documente aferente contractului, să prezinte contractul şi documentele pentru autentificare la 
notar şi pentru înregistrare la IP “Cadastrul Bunurilor Imobile”, precum şi să achite mijloacele 
băneşti aferente contractului şi taxele respective de autentificare şi înregistrare;

b) 	 să semneze cu BC “Victoriabank” SA, contractele de acordare a creditelor, de gaj/ipotecă, precum 
şi să îndeplininească oricare alte formalităţi necesare pentru validarea raporturilor cu Banca.

11.2	 A împuternici cenzorul societăţii Mariana Stratu să autentifice pe procesul verbal al adunării 
semnăturile preşedintelui şi secretarului adunării.

“ENERGO-MEDIA-GRUP” S.A.,
Hotărîrile aprobate la 30.04.2026 de 

adunarea generală anuală a acţionarilor 
“Energo-Media-Grup” S.A. (Societate)

La adunarea au participat 2 acţionari, 
ce deţin total 30625 acţiuni ordinare cu 
drept de vot (voturi) – 74,986% din nu-

mărul lor total 40841. Restricţii de utiliza-
re a dreptului de vot nu sunt constatate.

Adunarea unanim cu a aprobat 
următoarele hotărâri:

A lua act de Darea de seamă cu privire la •	
activitatea Societăţii pentru anul 2025 şi 
direcţiile principale ale activităţii societăţii 
pe anul 2026, şi a recunoaşte toate decizi-
ile/ordinele/actele juridice/tranzacţiile emi-
se/semnate de directorul societăţii Oleg 
Axenti ca fiind în interesul Societăţii.
A lua act de Situaţiile financiare ale Soci-•	
etăţii pe anul 2025, luând în consideraţie 
concluzia pozitivă a cenzorului.
A aproba Darea de seamă a Consiliului •	
Societăţii pentru anul 2025, precum şi a 
recunoaşte toate deciziile/ actele juridice/
tranzacţiile aprobate/semnate de membrii 
consiliului societăţii ca fiind în interesul 
Societăţii.
A aproba Darea de seamă anuală a cen-•	
zorului Societăţii pentru anul 2025.
A repartiza profitul net al societăţii pentru •	
anul 2025 în sumă de _107662_ lei în ur-
mătorul mod:

 –	 100% – la dividende – câte 2,636 lei pentru 
o acţiune ordinară nominativă, cu mijloace 
băneşti, începând cu 01.08.2026, conform 
listei acţionarilor din 30.04.2026 (modul 
de achitare a dividendelor: în numearar în 
contabilitatea societăţii sau prin virament 
pe contul bancar al acţionarilor rechizitele 
cărora solicităm să fie prezentate în scris 
la S.A. “Energo-Media-Grup” pe adresa: 
mun. Bălţi, str. Ştefan cel Mare, 152).
A aproba normative de repartizare a pro-•	
fitului net pe anul 2026:50% – dezvotarea 
producerii, 50% – la dividende.
A aproba raportul de evaluare a bu-•	
nului imobil (locativ) cu nr. cadastral 
0100515.519.01.116 din mun. Chisinau, 
str. Vasile Lupu 28/b (ap. 1308, care va fi 
cumpărat in scopul de serviciu de la Po-
povici Anatolie), în suma de 117.318 Euro 
echivalent 2.237.5280,57 lei la cursul BNM 
din 30.04.2026 20,2235 lei = 1 Euro.
Au fost aprobate următoarele tranzacţii de •	
proporţii legate între ele:

 –	 A aproba solicitarea creditului investitional 
de la BC “Moldincombank” SA în suma 
2.060.000 lei pe termen de 84 luni, cu des-
tinatie: Procurarea bunului imobil (locativ) 
cu nr. cadastral 0100515.519.01.116.
A cumpăra de la Popovici Anatolie aparta-•	
mentul cu nr. cadastral 0100515.519.01.116 
la preţul 136.500 Euro, ce la cursul BNM 
din 30.04.2026 constituie 2.760.507,75 lei.
A aproba asigurarea creditului investitio-•	
nal solicitat de la BC “Moldinconbank” S.A. 
prin: Bunul imobil(locativ) cu nr. cadastral 
0100515.519.01.116, care va fi cumpărat 
de Societate, fidejusiunea directorului cu 
propriile bunuri.
A acorda cenzorului împuterniciri de au-•	
tentificare a semnăturilor preşedintelui şi 
secretarului adunării pe procesul-verbal al 
adunării acţionarilor.

În atenţia acţionarilor 
S.A. «Fantazia-OC»!

S.A. «Fantazia-OC» aduce la cunoştinţă 
că în baza deciziei Consiliului Societăţii din 
06.05.2026 a fost prelungit contractul individu-
al de muncă al directorului S.A. «Fantazia-OC» 
Ozarciuc Nadejda de la data de 16.06.2026 pe 
termen de 5 ani.

S.A. “Drumuri Cahul”
Anunţă repetat lansarea concursului de 
selectare a companiei pentru auditarea 

situaţiei financiare anuale a entităţii 
pentru anul 2026 în conformitate cu 

prevedrile HG nr. 875 din 22.12.2015.

Criterii faţă de entitatea de audit:
– Experienţa organizaţiei de audit în domeniu, 

mai mult de 5 ani;
– Dispunerea în statele organizaţiei minim de 

doi auditori licenţiaţi;
– Compania de audit trebuie să fie inclusă în 

REGISTRUL PUBLIC AL AUDITORILOR.
– Termenul de prezentare a ofertei către en-

titate – până la 15 iunie 2026. Ofrtele vor fi 
prezentate în plicuri sigilate pe adresa: Mun. 
Cahul, str. Mihai Viteazul 25.

Informaţii suplimentare  
la tel: 068582822, 067557423

e-mail: ofice.drumuricahul@gmail.com

S.A. “F.E.C.”
AVIZ Privind convocarea a Adunarii 

generale anuale ordinare a acţionarilor
Stimaţi Acţionari!

Vă aducem la cunoştintă, că conform 
hotărârii Consiliului S.A. F.E.C., Procesul-
verbal nr 7 din 28 aprilie 2026, pe data de 
18 iunie 2026 este convocată Adunarea 
generală anuală ordinară a acţionarilor 
S.A. F.E.C. Forma ţinerii adunării – cu 

prezenţa acţionarilor. Adunarea generală 
anuală ordinară a acţionarilor Societatii 

pe Acţiuni Fabrica Elemente de Construc-
ţii, va avea loc la 18 iunie 2026, ora 14.00 
în sala de şedinţă a societăţii, pe adresa 
MD 2023, mun. Chişinău, str. Uzinilor, 96.

Ordinea de zi a Adunării generale 
anuale ordinare a acţionarilor 

societăţii:
1.	 Examinarea şi aprobarea Dării de seamă 

a Consiliului S.A. F.E.C. pentru anul 2025. 
Raportor V. Vozian

2. 	 Examinarea şi aprobarea Raportului 
financiar(situaţiile financiare) S.A. F.E.C. 
pentru anul 2025. Raportor A. Umaneţ

3. 	 Examinarea şi aprobarea Dării de seamă 
a Organului Executiv S.A. F.E.C. pentru 
anul 2025. Raportor A. Umaneţ

4. 	 Examinarea şi aprobarea Dării de seamă 
a Cenzorului S.A. F.E.C. pentru anul 2025. 
Raportor Ig. Sobeţchi

5. 	 Examinarea şi aprobarea Direcţiilor Priori-
tare de dezvoltare S.A. F.E.C. pentru anul 
2026. Raportor A. Umaneţ

6. 	 Repartizarea profitului net, obţinut în re-
zultatul activităţii economico-financiare 
pentru anul 2025. Raportor A. Umaneţ

7. 	 Aprobarea normativelor de repartizare a 
profitului pentru a. 2026. Raportor V. Vozian

8. 	 Alegerea Consiliului S.A. F.E.C.. Raportor 
V. Vozian

9. 	 Alegerea Cenzorului S.A. F.E.C.. Raportor 
V. Vozian

10. 	Aprobarea cuantumului retribuţiei muncii 
membrilor Consiliului Societăţii şi a cenzo-
rului S.A. F.E.C. Raportor V.. Vozian

11. 	Cu privire la autentificarea semnăturilor 
preşedintelui şi secretarului adunării la 
Procesul – verbal al Adunării generale 
anuale ordinare a acţionarilor S.A. F.E.C. 
Raportor V. Vozian

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
Adunarea generală anuală ordinară a acţiona-
rilor S.A. F.E.C., din 18.06.2026, se va întocmi, 
conform situaţiei, din 12 mai 2026, data de 
referinţă 15.06.2026

Acţionarii Societăţii pot lua cunoştinţă cu 
materialele referitoare la ordinea de zi pentru 
Adunarea generală, începând cu 04 iunie 2026 
în incinta societăţii, de la ora 10.00 până la ora 
12.00, pe adresa: MD 2023, mun. Chişinău, str. 
Uzinilor, 96.

Hotaririle aprobate de Adunarea generală 
anuală ordinară a acţionarilor S.A. F.E.C. vor fi 
aduse la cunoştinţa acţionarilor societăţii prin 
publicarea unui comunicat informativ în ziarul 

“Capital Market”, în termenul stabilit de legisla-
ţia în vigoare.
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În atenţia acţionarilor 
SA „Casa Mobilei”!

Consiliul Societăţii anunţă convocarea 
Adunării Generale anuale a acţionarilor 
pe data de 16 iunie 2026, ora 11:00, pe 
adresa: mun. Chişinău str. Puskin 58. 

Înregistrarea participanţilor de la 10:30

ORDINEA DE ZI:
1. 	 Darea de seama a Consiliului Societatii 

pentru anul de activitate 2025.
2. 	 Darea de seama a organului executive 

pentru anul 2025.
3. 	 Raportul Comisiei de Cenzori.
4. 	 Alegerea Comisiei de Cenzori.
5. 	 Alegerea membrilor Consiliului Societatii.
6. 	 Alegerea organului executiv.
7. 	 Repartizarea beneficiului pentru anul 2025 

si normativele de repartizare a beneficiului 
pe anul 2026.

8. 	 Autentificarea procesului-verbal al Adună-
rii Generale a Acţionarior.

De materialele referitoare la ordinea de zi a 
Adunării Generale se poate lua cunoştinţă pe 
adresa: mun. Chişinău, str. Puskin 58, înce-
pând cu 09 iunie 2026 între orele 14.00-16.00 
în zilele de lucru

CF “BV Fiduciar-Invest” SA,
Lista societăţilor pe acţiuni, valorile 

mobiliale ale cărora se expun la 
vânzare de către: CF “BV Fiduciar-

Invest” SA, CF „Compania Fiduciară 
a Feroviarilor” SA şi CF “Econ-Re-
naştere” SA în cadrul licitaţiilor cu 
strigare organizate pe o piaţă regle-
mentată şi/sau în cadrul unui MTF.

Companiile, comunică că în conformitate cu 
Hotărârile comisiilor de lichidare din 14.04.2026, 
şi Hotărâre CNPF nr. 20/6 din 28.04.2026 în 
perioada 15.06.2026-19.06.2026, la BVM vor fi 
expuse spre vânzare pachete de acţiuni aflate 
în administrare fiduciară a companiilor.

Informaţia detaliată privind lista SA, nr. de 
acţiuni, % deţinut, preţul de vânzare a 1 ac-
ţiuni, precum şi altă informaţie relevantă în 
acest sens poate fi vizualizată pe pagina web 
oficială a CNPF la adresa: https://www.cnpf.
md/ro/decisions (Hotărâre CNPF nr. 20/6 din 
28.04.2026 Anexă)

Menţiune: Pachetele de acţiuni respective 
vor fi realizate ca pachete unice

Dreptul de procurare  
a acţiunilor îl posedă:

Cetăţenii Republicii Moldova şi asociaţiile lor;1.	
Persoanele juridice din Republica Moldova;2.	
Persoanele fizice şi juridice străine, apatrizi.3.	

Doritorii de a procura pachetele de acţiuni re-
spective, urmează să încheie contract privind 
prestarea serviciilor şi activităţilor de investiţii 
cu o societate de investiţii licenţiată de Comi-
sia Naţională a Pieţei Financiare.
Pentru informaţii vă puteţi adresa:
1. 	 CF “BV Fiduciar-Invest” SA,  

la adresa: mun. Chişinău,  
str. Sarmizegetuza 26, tel: 068-54-00-69;

2.	 CF “Econ-Renaştere” SA, la adresa:  
mun. Chişinău, str. Sarmizegetuza 26,  

tel: 068-54-00-69;
3.	 CF „Compania Fiduciară a Feroviarilor” 

SA la adresa: mun. Chişinău,  
str. Sarmizegetuza 12, tel: 068-54-00-69;

4. 	 Reprezentatntul CNPF în comisiile de 
lichidare a companiilor la adresa:  

CNPF, mun. Chişinău,  
bd. Ştefan cel Mare 77, tel: (022)85-94-36

5. 	B ursa de Valori a Moldovei,  
la adresa: mun. Chişinău,  

str. Maria Cibotari 16, tel: (022)27-75-92;
6. 	 Societatea de investiţii care 

reprezintă interesele CF “BV Fiduciar-In-
vest”, CF „Compania Fiduciară a Ferovi-

arilor” SA şi CF “Econ-Renaştere” SA SA 
conform contractelor de intermediere: SA 

“PROAJIOC”, la adresa: mun. Chişinău, bd. 
Dacia, 53/4, of. 5, tel: (022)92-34-29.

În atenţia acţionarilor 
BC “MAIB” S.A.!

AVIZ privind convocarea 
Adunării generale ordinare a 
acţionarilor BC “MAIB” S.A.

Stimaţi acţionari,
Vă aducem spre cunoştinţă că, în con-

formitate cu prevederile art. art. 48 – 53 
din Legea nr. 1134-XIII din 02.04.1997 

„Privind societăţile pe acţiuni” cu modifi-
cările şi completările ulterioare, art. 54 

din Legea nr. 202 din 06.10.2017 „Privind 
activitatea băncilor” şi pct. 8.2. din Sta-

tutul BC „MAIB” S.A., în temeiul deciziei 
Consiliului băncii din 27.04.2026, pentru 

25.06.2026 este convocată Adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor 
BC „MAIB” S.A. Forma de ţinere a Adu-

nării – cu prezenţa acţionarilor. Adunarea 
se va ţine la data de 25.06.2026, orele 
11:00, la sediul Băncii pe adresa: mun. 

Chişinău, str. 31 August 1989,127.

Ordinea de zi a Adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor 

băncii:
Cu privire la darea de seamă financiară 1.	
anuală a băncii pentru anul 2025.
Cu privire la darea de seamă anuală a 2.	
Consiliului băncii pentru anul 2025.
Cu privire la distribuirea capitalului şi re-3.	
partizarea profitului anual, inclusiv plata 
dividendelor anuale pentru anul 2025.
Cu privire la normativele de repartizare a 4.	
profitului net al băncii pentru anul 2026.
Cu privire la modificarea Statutului Băncii 5.	
comerciale „MOLDOVA-AGROINDBANK” 
S.A.
Cu privire la modificarea Regulamentului 6.	
Consiliului BC „MAIB” S.A.
Cu privire la confirmarea societăţii de audit 7.	
şi stabilirea cuantumului retribuţiei servici-
ilor acesteia.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la Adunarea generală ordinară anuală a acţi-
onarilor băncii se va întocmi conform situaţiei 
din 11.05.2026, cu modificările operate după 
data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât 
cu 3 zile până la data desfăşurării Adunării. 
Data de referinţă este 3 zile până la data ţinerii 
adunării generale a acţionarilor – 22.06.2026, 
doar persoanele care sunt acţionari la data de 
referinţă au dreptul să participe şi să voteze în 
cadrul adunării generale.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
privind ordinea de zi a Adunării generale or-
dinare anuale a acţionarilor, la Departamentul 
(Orchestra) Investiţii Corporative al băncii 
(mun. Chişinău, str. 31 August 1989,127), 
începând cu data de 15.06.2026 (în zilele de 
lucru), între orele 09:00 – 16:00. De aseme-
nea, acţionarii vor putea lua cunoştinţă de 
materialele cu privire la ordinea de zi a Adu-
nării generale ordinare anuale a acţionarilor 
BC „MAIB” S.A. prin accesarea paginii web 
a Băncii www.maib.md în compartimentul Pu-
blicarea informaţiei/ Publicarea informaţiei de 
către emitenţii de valori mobiliare/Informaţia 
privind adunările generale a acţionarilor băn-
cii/Materialele pentru ordinea de zi a adunării 
generale a acţionarilor, unde acestea vor fi 
publicate, cu respectarea şi în limita prevede-
rilor legislaţiei în vigoare.

Înregistrarea participanţilor la Adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor se va 
efectua de către Comisia de înregistrare în 
ziua ţinerii Adunării, la sediul Băncii pe adresa: 
mun. Chişinău, str. 31 August 1989,127, între 
orele 08:30 – 10:30.

Pentru participarea la Adunarea genera-
lă ordinară anuală a acţionarilor BC „MAIB” 
S.A., acţionarii sunt obligaţi să prezinte Co-
misiei de înregistrare actul de identitate, iar 
reprezentanţii acţionarilor – suplimentar şi 
actul care atestă împuternicirile acordate 
(extrasul din Registrul de stat al persoanelor 
juridice sau procura legalizată în modul sta-
bilit, după caz).

Comitetul de Conducere al băncii

Вниманию акционеров 
BC “MAIB” S.A.!

ИЗВЕЩЕНИЕ о созыве очеред-
ного годового Общего собрания 

акционеров BC «MAIB» S.A.
В соответствии с положениями 

ст. ст. 48-53 Закона об акцио-
нерных обществах №1134-XIII от 
02.04.1997 г. с последующими из-

менениями и дополнениями, ст. 54 
Закона o деятельности банков №202 

от 06.10.2017, и п. 8.2. Устава BC 
«MAIB» S.A., на основании решения 

Совета банка от 27.04.2026, на 
25.06.2026 г. созвано очередное 

годовое Общее собрание акционеров 
BC «MAIB» S.A. Форма проведения 
Собрания – очная. Собрание будет 

проведено 25.06.2026 г., в 11:00 часов, 
в помещении Банка по адресу: ул. 31 

Августа 1989,127, мун. Кишинэу,

Повестка дня очередного 
годового Общего собрания 

акционеров банка:
О годовом финансовом отчете банка за 1.	
2025 год.
О годовом отчете Совета банка за 2025 2.	
год.
О распределении капитала и годовой 3.	
прибыли, в том числе выплате годовых 
дивидендов, за 2025 год.
О нормативах распределения прибыли 4.	
банка за 2026 год.
Об изменении Устава Коммерческого 5.	
банка «Moldova-Agroindbank» A. О.
Об изменении Регламента Совета BC 6.	
«MAIB» S.A.
Об утверждении аудиторского обще-7.	
ства и установлении размера оплаты 
его услуг.

Список акционеров, имеющих право на 
участие в очередном годовом Общем со-
брании акционеров банка будет составлен 
по состоянию на 11.05.2026 г., с изменения-
ми, внесенными после даты составления 
списка, но не позднее, чем за 3 дня до даты 
проведения Собрания. Учетная дата, за 3 
дня до даты проведения общего собрания 
акционеров – 22.06.2026, право на участия 
и голосования на общем собрании облада-
ют только лица, которые являются акционе-
рами по состоянию на учетную дату.

Акционеры смогут ознакомиться с матери-
алами к повестке дня очередного годового 
Общего собрания акционеров в Департа-
менте (Оркестр) Корпоративных Инвести-
ций (ул. 31 Августа 1989,127, мун. Кишинэу), 
начиная с 15.06.2026  г. (в рабочие дни), с 
09:00 до 16:00 часов. Также акционеры смо-
гут ознакомиться с материалами к повестке 
дня очередного годового Общего собрания 
акционеров BC «MAIB» S.A. зайдя на сайт 
Банка www.maib.md в разделе Публикация 
информации / Публикация информации 
эмитентами ценных бумаг / Информация об 
общих собраниях акционеров банка / Ма-
териалы к повестке дня общего собрания 
акционеров, где они будут опубликованы, в 
соответствии с положениями действующего 
законодательства.

Регистрация участников очередного го-
дового Общего собрания акционеров будет 
осуществляться Регистрационной комис-
сией в день проведения Собрания, в по-
мещении Банка по адресу: ул. 31 Августа 
1989,127, мун. Кишинэу, с 08:30 до 10:30 
часов.

Для участия в очередном годовом Общем 
собрании акционеров BC «MAIB» S.A., ак-
ционеры обязаны представить Регистраци-
онной комиссии документ, удостоверяющий 
личность, а представители акционеров – до-
полнительно и документ, подтверждающий 
предоставленные полномочия (выписку из 
Государственного реестра юридических 
лиц или доверенность, легализованную в 
установленном порядке).

Правление банка

«AMELIORATOR-23» S.A.
informează despre convocarea 

adunării generale ordinare anuale a 
acţionarilor. Adunarea va avea loc la 

data de 15.06.2026, ora 10:00, şi va fi 
petrecută cu prezenţa acţionarilor pe 
adresa: or. Hînceşti, str. Mihail Kogăl-
niceanu 4, oficiul Societăţii. Înregistra-
rea participanţilor – în ziua petrecerii 
adunării, de la 09:00 pînă la 10:00.

Ordinea de zi:
1. 	 Aprobarea dării de seamă a organului exe-

cutiv al Societăţii despre activitatea econo-
mico-financiară a Societăţii în anul 2025.

2. 	 Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii.

3. 	 Darea de seamă anuală a comisiei de cen-
zori.

4. 	 Darea de seamă anuală a consiliului Soci-
etăţii.

5. 	 Alegerea organului executiv Societăţii.
6. 	A legerea membrilor comisiei de cenzori 

Societăţii.
7. 	 Repartizarea profitului (acoperirea pierde-

rilor) pentru anul 2025 şi aprobarea nor-
mativelor de repartizare a profitului pentru 
anul 2026.

Adunarea generală a acţionarilor se convoa-
că în temeiul ordinului din 21.04.2026 a admi-
nistratorului Societăţii. Lista acţionarilor care 
au dreptul să participe la adunarea generală va 
fi întocmită conform situaţiei din 12.05.2026.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
generale acţionarii se pot familiariza la sediul 
Societăţii pe adresa: or. Hînceşti, str. Mihail 
Kogălniceanu 4, începînd cu 04.06.2026, între 
orele 9:00–16:00, în afară de zilele de odihnă, 
adresînduse la persoana împuternicită – dl 
Tataru Mihai.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta 
documentul de identitate, iar reprezentanţii 

– şi procura autentificată în conformitate cu 
legislaţia în vigoare.

Organul executiv

În atenţia acţionarilor 
O.C.N. „Corporaţia 

de Finanţare Rurală” S.A.!
Va comunică că la data de 07 mai 2026, 
ora 14.00, la sediul O.C.N. „Corporaţia 

de Finanţare Rurală” S.A. a avut loc 
Adunarea generală ordinară anuală 
a acţionarilor, care a fost ţinută prin 

corespondenţă. În cadrul adunării, în 
temeiul buletinelor de vot recepţionate 
(92,67% din numărul total), pe chestiu-
nile din ordinea de zi a Adunării gene-
rale anuale cu majoritatea de voturi 

s-a hotărât:
S-a votat pentru aprobarea dării de seamă 1.	
anuale a Consiliului pentru anul 2025.
S-a votat pentru aprobarea dării de seamă 2.	
anuale a Organului executiv pentru anul 
2025.
S-a votat pentru aprobarea dării de seamă 3.	
anuale a Comisiei de cenzori pentru anul 
2025.
S-a votat pentru a aproba repartizarea 4.	
profitului net obţinut în anul 2025, după 
cum urmează:
în proporţie de 50% spre majorarea profi-•	
tului nerepartizat al anilor precedenţi;
în proporţie de 50% spre plată dividende-•	
lor, din care suma de:

–	 8.864.569,25 lei, reprezintă 200% din 
valoarea nominală a acţiunilor ordinare 
nominative cu drept de vot şi

–	 1.642.087,22 lei, reprezintă 205% din va-
loarea nominală a acţiunilor preferenţiale 
nominative.
S-a votat pentru stabilirea cuantumului retri-5.	
buţiei muncii, remuneraţiilor anuale pentru 
membrii Consiliului şi Comisiei de Cenzori.
S-a votat pentru confirmarea companiei 6.	
Primaudit Company SRL drept entitate 
care va efectua auditul situaţiilor financiare 
pentru anul 2026 şi stabilirea cuantumului 
retribuţiei serviciilor acesteia.
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8 anunţuri ale emitenţilor

S. A “CONSTRUCTIA-MODERN”
Societatea pe acţiuni “Construcţia-Modern” aduce la cunoştinţa acţionarilor săi, ca la data 
de 19.06.2026 ora – 11:15 in incinta sediului central de pe str. Independenţii 1, or. Singe-

rei va avea loc adunarea generala a acţionarilor. Începerea înregistrării la ora – 10:00.

ORDINEA DE ZI
1. 	 De a aprobat darea de seama a Consiliului Societăţii şi a Organului Executiv privind rezultatele 

activităţii pentru anul 2025.
2. 	 De a aprobat darea de seama a comisii de cenzori pentru anul 2025.
3. 	 De a aprobat actul raportului privind rezultatele economico- financiare ale Societăţii pentru 

anul 2025.
Consiliul societăţii SA “CONSTRUCTIA-MODERN”

ÎM Fabrica de vinuri „Vinăria-Bardar” SA
COMUNICAT privind rezultatele Adunării generale anuale a acţionarilor

Adunarea generală anuală cu prezenţa acţionarilor ÎM Fabrica de vinuri „Vină-
ria-Bardar” SA a fost ţinută la data de 07.05.2026 pe adresa: MD-6811, s. Bardar, 
rn. Ialoveni, str. Uzinelor 3, cu prezenţa a 147003 acţiuni cu drept de vot, ceea 

ce constituie 97.5% din numărul total de acţiuni cu drept de vot, la care 

au fost adoptate următoarele hotărâri:
La întrebările 1-9 si întrebarea 11 (Pentru– 147003 voturi (100% din numărul total de voturi re-

prezentate la adunarea generală, 97.5% dn numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii)
Împotrivă – 0 voturi (0% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 0% dn 

numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii)
1. 	 A aproba darea de seamă a Consiliului societăţii pentru perioada anului 2025.
2. 	 A lua act situaţia financiară a Societăţii pentru perioada anului 2025. A lua act de raportul de 

audit.
3. 	 A aproba darea de seama (raportul) Comisiei de cenzori a Societăţii pentru perioada anului 

2025.
4.1	A repartiza profitul net pe anul 2025 în mărime de 35 886 678,13 lei (treizeci şi cinci milioane 

opt sute optzeci şi şase mii şase sute şaptezeci şi opt lei şi 13 bani):
	 Fondul de dezvoltare a Societăţii – 52,13%, în sumă de 18 706 650,13 lei;
	 Dividende – 47,87%, în sumă de 17 180 028,00 lei, sau 114 lei/acţiune.
4.2	A efectua plata dividendelor, începînd cu data de 03 august 2026, cu mijloace băneşti în mări-

me de 114 lei/acţiune, acţionarilor şi deţinătorilor nominali înregistraţi în lista acţionarilor la data 
de 27.03.2026 conform art. 47 al Legii privind societăţile pe acţiuni.

4.3	A aproba normativele repartizării profitului pentru anul 2026 după cum urmează:
	 Fondul de dezvoltare a Societăţii – 50%
	 Dividende – 50%
5. 	 Confirmarea societatii de audit „Moldauditing” SRL pentru efectuarea auditului situaţiilor finan-

ciare al IM Fabrica de vinuri „Vinăria Bardar” SA pe anul 2026, cuantumul retribuţiei serviciilor 
în mărime de 95000,00 lei inclusiv TVA.

6. 	 A accepta încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrului Consiliului societăţii, dl 
Alexandru FILIP, în baza cererii personale.

	 A înceta împuternicirile membrilor Consiliului societăţii, aleşi la data de 25 octombrie 2024, în 
legătură cu demisia unuia dintre membrii Consiliului.

7.1	A alege în funcţia de membru al Consiliului societăţii Întreprinderii Mixte „Vinăria-Bardar” SA, 
pe un termen de 4 (patru) ani, până la Adunarea generală a acţionarilor din anul 2030, urmă-
toarele persoane:

Nr. Numele, prenumele candidatului Numărul de voturi 
acumulat

1. DUCA Boris 156503
2. DUCA Eugenia 156147
3. BOSTAN Victor 140789
4. BELIBOV Anatolie 140788
5. FARMACIUC Constantin  140788

9.2	A propune în funcţia de Preşedinte al Consiliului societăţii pe dl Boris DUCA, cu loc de muncă de 
bază, pe un termen de 4 (patru) ani, până la Adunarea generală a acţionarilor din anul 2030.

La intrebarea 10 Cu privire la incheierea tranzactiilor cu conflict de interese (Pentru – 62530 
voturi (100% din numărul total de voturi neinteresate reprezentate la adunarea generală, 94.4% 
din numărul total de acţiuni cu drept de vot neinteresate ale societăţii)

Împotrivă – 0_voturi (0% din numărul total de voturi neinteresate reprezentate la adunarea gene-
rală, 0% din numărul total de acţiuni cu drept de vot neinteresate ale societăţii)

Nu au participat la vot – 84473 voturi (57.46% din numărul total de voturi reprezentate la aduna-
rea generală, 56.05% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii).
10.1	 A lua act de raportul Comisiei de cenzori Modern Audit SRL din 20 martie 2026 privind 

tranzacţiile cu conflict de interese.
10.2	 A aproba tranzactiile cu conflict de interese efectuate pe parcursul anului 2024 de către ÎM 

Fabrica de vinuri “Vinaria Bardar” SA cu companiile afiliate ÎM „Vinăria Bostavan” SRL, „Vină-
ria Purcari” SRL, “Crama Ceptura” SRL şi Domeniile Cuza SRL privind procurarea/vânzarea 
bunurilor/serviciilor.

10.3	 A aproba încheierea pe parcursul anului 2026- 2027 pina la următoarea Adunare generala 
a actionarilor de către ÎM Fabrica de vinuri “Vinaria Bardar” SA cu companiile ÎM „Vinăria Bos-
tavan” SRL, „Vinăria Purcari” SRL, “Crama Ceptura” SRL si Domeniile Cuza SRL a tranzacţiilor 
viitoare cu conflict de interese privind procurarea/vanzarea bunurilor/serviciilor, la preţuri nu 
mai mici de valoarea lor de piaţă.

10.4	 A împuternici Directorul general ÎM Fabrica de vinuri” VINARIA BARDAR” SA, dl Duca Mihail, 
cu dreptul de negociere, încheiere şi semnare, din numele societăţii, a contractelor comerciale cu 
companiile afiliate ÎM „Vinăria Bostavan” SRL, „Vinăria Purcari” SRL, “Crama Ceptura” SRL, si 
Domeniile Cuza SRL cât si orice alte documentele, legate de îndeplinirea contractelor respective.

11.1	 A aproba prelungirea termenului liniei de credit multivalutare la BC „Victoriabank” SA, pe 
un termen de până la 24 de luni, cu majorarea sumei până la 4 000 000 EUR, valorificabilă în 
MDL, USD sau EUR, destinată finanţării activităţii operaţionale.

11.2	 A aproba contractarea de la BC „Victoriabank” SA a unui credit sub formă de overdraft la 
cont curent, în limita de până la 10 000 000 MDL, pe un termen de până la 24 de luni, pentru 
finanţarea activităţii curente.

11.3	 A aproba garantarea facilităţilor creditare prin ipoteci, gajuri şi fidejusiunea „Crama Ceptura” SRL.
11.4	 A împuternici Administratorul, dl Mihail DUCA (IDNP 0992105014340), cu dreptul de a sem-

na toate documentele aferente, în numele Întreprinderii, cu BC „Victoriabank” SA.

Stimaţi acţionari 
„CTI-Capital” S.A.!

Vă aducem la cunoştinţă faptul că, în 
conformitate cu prevederile art. 51 alin. 

(11) lit. b) din Legea nr. 1134/ 1997, 
acţionarul convoacă Adunarea Generală 

Extraordinară a Acţionarilor Centrului 
Tehnic internaţional „CTI-Capital” S.A., 
care se va ţine la data de 29.05.2026, 

ora 15:00, la sediul Societăţii pe adresa: 
mun. Chişinău, bd. Ştefan cel Mare 
şi Sfînt, nr. 202. Forma de ţinere a 
Adunării – cu prezenţa acţionarilor.

Ordinea de zi a Adunării Generale 
Extraordinare a Acţionarilor:

Punct unic: Eliberarea Dlui Victor Sîtnic din 
funcţia de Administrator al Centrului Tehnic 
Internaţional „CTI-Capital” S.A. şi numirea 
Dlui Artem Shtefan în calitate de Administrator 
al Centrului Tehnic Internaţional „CTI-Capital” 
S.A. pe un termen nelimitat.

Lista acţionarilor care au dreptul să parti-
cipe la Adunarea Generală Extraordinară a 
Acţionarilor Societăţii se va întocmi conform 
situaţiei la data de 14.05.2026, cu modifică-
rile operate după data întocmirii listei, dar nu 
mai târziu decât cu 3 zile până la data desfă-
şurării Adunării.

Au dreptul să participe şi să voteze în cadrul 
Adunării Generale Extraordinare doar persoa-
nele care sunt acţionari ai Societăţii la data de 
referinţă – 26.05.2026.

Acţionarii Societăţii pot lua cunoştinţă de ma-
terialele cu privire la ordinea de zi a Adunării, 
începând cu data de 18.05.2026, în zilele de 
lucru, între orele 09:00-16:00, la sediul Socie-
tăţii pe adresa: mun. Chişinău, bd. Ştefan cel 
Mare şi Sfînt, nr. 202.

Înregistrarea participanţilor la Adunarea Gene-
rală Extraordinară a Acţionarilor se va efectua de 
către Secretarul Adunării în ziua ţinerii Adunării, 
între orele 14:30-15:00, la sediul Societăţii.

Pentru participarea la Adunarea Generală 
Extraordinară a Acţionarilor Societăţii, acţi-
onarii sunt obligaţi să prezinte Secretarului 
Adunării actul de identitate, iar reprezentanţii 
acţionarilor – suplimentar şi actul care confir-
mă împuternicirile acordate, inclusiv procura 
legalizată în modul stabilit, după caz.

“TAXI-SERVICE” S.A.
Comunicat informativ

Hotărârile adunării generale ordinare anu-
ale a acţionarilor (sediul: mun. Chişinău, 

Calea Ieşilor, 14), ţinută cu prezenţa acţio-
narilor la 05.05.2026 pe adresa: str. Calea 
Ieşilor 10, mun. Chişinău, cvorum 57,03%

Prin vot unanim Adunarea 
generală:

1. 	 A aprobat darea de seamă anuală a Con-
siliului societăţii pentru a. 2025.

2. 	 A aprobat raportul organului executiv pri-
vind activitatea acestuia şi darea de sea-
mă financiară a Societăţii pentru a. 2025.

3. 	 A aprobat darea de seamă a Comisiei de 
Cenzori pentru a. 2025.

4.1	A aprobat repartizarea profitului net obţinut 
în a. 2025 după cum urmează: 5% – fon-
dul de rezervă, 90% – fondul de dezvol-
tare al societăţii, 5% – fondul de plata a 
recompenselor consiliului societăţii.

4.2	A aprobat normativul de repartizare a pro-
fitului net pentru a. 2026: 5% – fondul de 
rezervă, 95% – la decizia adunării genera-
le a acţionarilor.

5. 	 A aprobat suma retribuţiei membrilor Con-
siliului societăţii şi a Comisiei de cenzori.

6. 	 În rezultatul votului cumulativ a ales pe ter-
men de 4 ani Consiliul Societăţii în compo-
nenţa: Moroşan Iurie, Ştefîrţă Victor, Bar-
cari Grigore, Ciudin Alexandru, Bejenaru 
Grigore.

7. 	 A confirmat entitatea de audit şi cuantumul 
remunerării serviciilor ei.

8. 	 A împuternicit membrii Comisiei de cenzori 
să autentifice semnăturile preşedintelui şi 
secretarului adunării pe procesul verbal a 
adunării generale.

S.A. “Drumuri – Edineţ”
anunţă repetat lansarea concursului de 
selectare a companiei pentru auditarea 

situaţiei financiare anuale a entităţii 
pentru anul 2026 în conformitate cu 

prevederile HG nr. 875 din 22.12.2015.

CRITERII FAŢĂ DE SOCIETATEA  
DE AUDIT:

– Experienţa organizaţiei de audit în domeniu, 
mai mult de 5 ani;
– Dispunerea în statele organizaţiei minim de 

doi auditori licenţiaţi;
– Termenul – limită de depunere a ofertelor 

este de 30 zile din data publicării anunţului.
– Compania de audit trebuie să fie inclusă în 

lista din anexa la HG 799 din 29.10.2015.

Astfel societăţile de audit doritoare de a parti-
cipa la acest concurs vor prezenta o scrisoare 
de înaintare a ofertei de participare la concurs, 
întocmită în conformitate cu prevederile HG nr. 
875/2015, până în termenul stabilit, la adresa: 
mun. Edineţ str. Independenţei, 179.
Informaţii suplimentare la tel. 0246-2-84-96

www.drumuri-edinet.md

Consiliul S.A. Fabrica 
de încălţăminte “Romaniţa”

anunţă convocarea adunării generale 
anuale cu prezenţa acţionarilor, care va 
avea loc la 18 iunie 2026, în incinta S.A. 

“Romaniţa” pe adresa or. Hînceşti, str. 31 
august, 72. Înregistrarea acţionarilor ora 
9.00-9.45. Începutul adunării ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:
1.	 Darea de seamă anuală a Consiliului Soci-

etăţii si directiile principale de dezvoltare a 
Societatii pe actiuni pe anul 2026.

2. 	 Darea de seamă privind rezultatele activită-
ţii economico-financiare pentru anul 2025.

3. 	 Darea de seamă a comisiei de cenzori.
4. 	 Cu privire la repartizarea profitului anual al 

Societatii obtinut in anul 2025 şi aprobarea 
normativelor de repartizare a profitului So-
cietatii pentru anul 2026.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare se va întocmi conform situaţiei din 15 
mai 2026.

Acţionarii pot lua cunostinţă cu materialele, 
privind ordinea de zi a adunării zilnic cu 10 zile 
înainte de adunare în incinta blocului adminis-
trativ al S.A. “Romaniţa” între orele 9.00-17.00.

Pentru participare la adunare, acţionarii vor 
prezenta buletinul de identitate, iar reprezen-
tanţii acestora şi procura, perfectată conform 
legislaţiei în vigoare.

Relaţii la tel: 0269 2-14-71
Consiliul Societăţii

Уважаемые акционеры 
SA “VITARSERVICE”!

По решению наблюдательного 
совета очередное общее собрание 
акционеров в очной форме состо-
ится 19 июня 2026 года в 10.00 по 

адресу: г. Кишинеу, ул. Uzinelor, 201.

Повестка дня:
1. 	 Отчёт Совета общества о результатах 

хозяйственно-финансовой деятельно-
сти АО за 2025 год и направление дея-
тельности на 2026 год.

2. 	 Отчёт ревизионной комиссии общества.
3. 	 Утверждение годового финансового от-

чёта общества за 2025 год

Акционеры должны иметь при себе до-
кументы, удостоверяющие личность, а их 
представители – доверенность.

Список акционеров, имеющих право на 
участие в общем, собрании, составлен неза-
висимым регистратором – Компанией “Grupa 
Financiara” SA по состоянию на 14.05.2026

С материалами к повестке дня общего со-
брания акционеров можно ознакомиться с 
12 июня 2026 г. (кроме выходных), с 9 до 15 
часов в бухгалтерии АО.

Начало регистрации в 9.30 часов.
Справки по телефону: 42-81-92
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